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EONIKO MET20OBIO MOAYTEXNEIO
EPTAZTHPIO METAAAIKQN KATAZKEYQN

AINAQMATIKH EPTAZIA
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IXeSLAOUOG ZUMULKTNG MEPupag TpLwv AVOoLypdtwy
Avépoutoonouvlog Kwvotavtivog
EruPAENTWV: NavAog OavomouAog ,AEKTOPOG

NEPINAHWH

AvTiKel{pevo PEAETNG TNG TapoUoag epyaciag eival o oXeSLAOUOC ULOG CULMLKTNG
VEDUPAC TPLWV AVOLYUATWV.TO prKkog tne yédupag eivat 175m(45m,85m,45m).To
Kataotpwua,mAdtoug 14.5m,anoteAeital ano tpei¢ ouykoAANTEC SOKOUE OXAMATOG
l,ouvdeOUEVEG e aUdUTPOEXOUTEG,GUYKOAANTEG SLaSOKISEC KOVTA OTO AVWw TEAU
Kall pe opl{ovtioug cuvdEopoug Suokapiag oto Katw mEApA.Eywve
npodlactacloAoynon twv XaALBSwvwy otolxeiwy , kupilwv Sokwv kat dStadokidwv,katl
umoAoyiotnkav ta doptia 0TI PACELS KATAOKEUNG Kal Aettoupyiag.Eywvav ot
ouvduaopol twv dpopticewv kat eTAEXONKav Ta KATAAANAQ Soutkd VALKA.O dopéag
™G yédupag mpocopuolwOnKe He TPLOSLACTATO HOVTEAO Kal StaotacloloynBnkav ta
HEAN TOU yLO OpLOKEG KaTOTAOELG aoto)iag (OKA) ,Aettoupyikotntag(OKA) kabBwg kat
yla tn dAaon Kataokeunc.MNa ToV UTTOAOYLOUO TWV EVTOTLKWY KOL TTOPAUOpPWOLOKWY
HeEYEBWV TwV PeAwV Tou dopéa,xpnolomnolionke to Aoylouiko Sofistik.
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ABSTRACT

The object of the present thesis is the design of a composite bridge .The type of the
bridge selected here is a three span (45m-85m-45m),(total length 175m).The
deck,14.5m wide ,is comprised of three welded type-l main girders ,which are
connected with welded transverse beams near the upper section and horizontal
stiffeners near the lower section.
Predimensioning of steel elements , main beams and struts was made, the loads in
the construction and operation phase were calculated . The load combinations were
made and the appropriate building materials were selected .The bridge was
simulated with a three dimensional model and the load combinations were imposed
and its members dimensioned for ultimate limit state (ULS) and service limit state
(SLS) as well as for the construction stages.For the calculation of the forces and
moments ,stresses and deformations of the bridge, the software Sofistik was used.
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1 Ewaywyn

11 . lMevika

MeAetdtal o oXeSLAoUOG piag cUPULKTNG YEdupac ,ukoug 175m(45m-85m-45m).To
KATAoTpWHA TNG Yédupag ,mAAtoug 14.5m,otnpiletal o€ Tpeic CUYKOANTEG KUPLEG
6okoug oxnuatog 1.OL kUpLeg Sokol cuvbEovtal e apdUTPOEXOUTEG CUYKOANNTEG
SLadokibec.OL Awpideg kukAodopiag elval TEcoeplg pe MAATOG 3m €kaotn.Ta
nefobpopta €xouv punkog 1.25m.0 dpopéag otnpiletal oe BaBpa omAlopévou

OKUPOSENATOC, LE Xprion ebedpavwy Kal USPAUALKWY aooBECTpWV.

1.2. ZUppkteg yédupeg

Ta yevikad TAEOVEKTHMOTA CUUULIKTOU dopéa elval Ta €NG:
ApaoTIKN YElwoN TwV VEKpwY PopTiwv o€ cUYKPLON UE ULa cUBATIKA YEPUpQ
OO OTTALOMEVO 1) TIPOEVIETAUEVO OKUPOSEUA e LOLaLTEPA EVUEVN EMiSpacn ot
doptia Stactaclohoynong Twv epedpavwy,Twv Babpwv Kot Kupilwg tng
Bepeliwong,6mou w¢ yvwoto,kupiapyxn doption elval n CELOULK.
Avvatotnta StéAeuong mavw amo vdativa eunodia kabwe Kal ano
udLloTApEVOUG KABETOUG UTIO KUKAODOpPLA LLE TIPOKATACKEVACEVA OTOLXEL
HLKPOU BApouC,apa, e avAyKn XPHonNg OXETIKA EAadpwV avU PWTIKWV
pUnxovwopwy kat uPnAng pépouaoag Lkavotntag.
Aev amattel xpovouc wpipavong yla epappoyn mPoEvTacng MPLV TIG EPYACLEC
KOTOOTPWUATOC KoL SeV amaltel SEOUEVON EKTETAUEVWYV TIEPLOXWV YLal
gykataotoon nmapaywyng dokwv.OL dokol mapdyovrtat oto
£PYOOTAOLO,LETOPEPOVTAL OE TUNUATA OTO XWPO TOU epyotaciov,cuvdéovral Kat
toroBetouvtal KATAAANAQ oTLG TEALKEG BEOELC TOUC.AECO AKOAOUBEL N
okupodETnon Kal oL epyaciec avwdounc.O xpovog oAoKANPWONG HLOG CUUULKTNG
YEPUPOC EKTLHATOL OTO 1/3 TOU AVTIOTOLXOU XPOVOU TIPOEVIETAUEVNG

OVTLOTOL{WV OVOLYHATWV.
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H epyootaclakn MPoKATOOKEUT TwV SOKWV eyyudtat uPnAod Kot eEAeyXOUEVO
eninedo molotntog pe SeSoUEVo OTL TPOKELTAL yLa Xprion BLOUNXAVOTIOLNUEVOU
UAWKOU.

H ouvtripnon twv cUUUKTWY YEDUPWV ElvalL TOU LoV EMUTESOU ATIATACEWV UE
TLG YEPUPEG IO OKUPOSEUQ, KOBWE N XPHON TWV CNUEPLVWYV EEEALYUEVWY Badwv
ue valodoAideg kat moAuvoupeBavn e€aodalilel eyyunuévn aocdaln dtapkela
Xwpic StaPfpwoelg avw Twv 60 ETWV,EVW 0L SLOPOWTLKEG EMEUPBAOCELG Elval
olaitepa amAég,kabwg oL cuyKekpLUEVEG Badeg ebapuolovtal Le TVEANO,spray
N BoupTtoa,KATW Ao onolEdOATMOTE OUVONKEG LypaciaG akoua Kal UTtd Bpoxn

HE Ta (6la aLomiota anoteAéopata
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2 Mopdwon yédupag
2.1 TEWHETPLKA XOPOKTNPLOTIKA - ZTOTLKO TIPOCOUOLW LA

Mopdwvetal CUUULKTN Yédupa Hecaiou avoiypatog 85m Kol akpaiwv avolyatwy
45m.Al0Btel Téooeplg Awpideg mAdtoug 3m kot te(odpopta prkoug 1.25m,0€
KataoTtpwua MAAtoug 14.5m.0 ¢pop£ag TOU KATOOTPWLATOG ATOTEAEITAL OO TPELC
OUYKOAANTEG KUpLeG SoKOoUG oxnpatog |,otabepov uoug 3400mm.H tomoBétnon
Toug yivetal o€ amootaon 4.5m kat cuvdéovtal pe Stadokideg,ouykoAANTEC,UoUg
900mm.OL SLadokideg cuvdéovtal Ue TIG KUPLEG SOKOUG KOVTA 0TO Avw TEAUA.Katd
QLUTOV TOV TPOTIO,MOPEXETAL TAEUPLKA EEACDAALCN KL ETUTPEMETAL N APTLOL KOLL
aodaAng édpaon tou xaAuBdoduAlou.Alapopdwvovtal we apdLUIPOEXOUTES UE
poOBoAo prkoug 2.5m ekatépwBev twv dokwv.Kata tn paon Asttoupyiag Tng
vEédbupag oL KUpLeg Sokol Kal oL SLadokideg eival cUPUIKTEG.MEe Xprion SLATUNTIKWV
NAWV KEOAANG UAOTIOLELTAL N SLATUNTIKY OUVEECT TOUG.ZTO KATW TEAUQ TWV KUPLwY
Sokwv mpaypatornoleital cuvéeon e opl{OVTIOUG CUVEECUOUG
Suokapiag.Emtuyyavetal,£ToL,0 OXNUATIONOG OLOVEL KIBWTIoU ,TTapéxovTag avioxn
€VAVTL OTPETTOKAUTITIKOU AUYLOHOU,EVIOXUOVTAC TNV IPoodopa, TWV EMIONG
TomoBeToUpeVWY,KaTtakopudwyv cuvdéopwv Suokapiag.To xaAuBdoduAlo ,mtou
ETUAEYETAL VLA T OKUPOSETNON ATOTEAWVTAG KOL TOV TIAPAEVOVTA
pHeTaAAotumo,edpaletal oto avw EApA Twv dtadokidwv.Eivat Poug 100mm kat
TAXoUG 4.2mm HE CUUTAYEG T A TTAAKAG 25cm.

Ixnua 2.1.
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14.50

4.50 4.50

Ixnua 2.2. Oswpnon Stadokidag

<8 SOFISTIK

Ixnua 2.3. Oswpnon cuvdéopou dSuokapuiog
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2.2 AOMKA UAKKQ

Aopkog xahuBag :

Métpo eAaotikotntag: E=210 GPa
ItaBepa Poisson : v=0.3

EtSik6 Bdpog: y=78.5 kN/m3
Opo dappong: f;, =355 MPa

XaAuBag omAopou B500C :

Opto dappong: f;, =500 MPa

Ikupobepa C50/60 :

Métpo ehaotikotntag: E=37 GPa
ItaBepa Poisson: v=0.2

Et81k6 Bdpog: y=25 kN/m3
Xapaktnplotiky avtoxn: f;, =50MPa
Méon edperkuotikn avroxn: f.,, =58 MPa

2.3 AvOeKTikOTnTA

C min,dur =35mm

Cmin = Min{Cmi,b ; ¢min,dur;10} = min{25 ; 35;10}=35 mm

Chom=35+10=45mm

Anootaon Twv eAsUBepwWV ETLHAVELWY TNC TTAAKOG OO TO KEVTPO BAPOUC TOU
omALopoU eival 45+15=60mm.la Toug SLatunTkoug NAoug KePaAng Twv KUplwy
SoKwv umapyeL n Lo anaitnon emkaAVPew ,apa,to dtabéoipo v ocg ival

205mm.Twa tig Stadokidec 305mm.
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2.4 MNpodiactaocioAdynon XoAUBSVWVY peAwv

loodUvapo pnKkog

loo6Uvapo UAKOG Ly, ECWTEPIKA QVOlyHATO CUVEXWY SOKWV:

(2%Li+L;;) 2%85+45
ea ™ 3 T3

v L > Lisg

=71.67m

loobuvapo pAkog L, yia akpaia avolypota cuvexwv Sokwv:
Leg =123 % Logee = 1.25%71.67 = 89.58 m

Onou: L; =85m L;,; =45m

MAdtog kataotpwpatog: b, = 14,5m

Amnootaon Kupilwv dokwv pe apdutpogxovoa dtadokida:
a=b.—4 =145 —4 = 10.5m ,en\éyetalL anootoon 4.5 m
Bapog xdAuBa G: G = 302K, / m?

Bdpog ormAiopol rmhakag ~ 275 Ky / m3

Yog kuplag Sokou (ya otabepod ULPOG KATACTPWHATOG) hy:

1 1
L bc\2 L 89.58 14.5\3 89.58
h, = max ﬂ*(—) ;0,4 + 22| = max —*(—) ;0,4 +—
28 12 35 28 12 35

h, = max [3.41; 2.96] = 3.41
Erudéyetal Uog SokoU 3.4 m
MAAQTOG MAGKOG KATACTPWHATOG: h, = 25m
MAAToC KATW TEAMATOG Kupiag Sokol oTo Avolypa:

b L

0.25 + —
20 " 125 "0t

)__( 145 89.58
B 40 125

) = 1.33m

MAdtog avw TEApaTog kupiag Sokou (0dootpwua pe 4 Awpideg kukAodoplag)
b, =bp — 02=13-02=11m

Yog Stadokidag: h = 0.90m

Cross
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3. Apaoelg

3.1 Movipeg Spaoelg - 16w Bapn

e XdAuBog
To 810 Bapog tng xaAUBSVNC kKataokeUA ¢ eival 78.5kN/m3 kat AapBavetat
UTIOYPILV QUTOUOTA OO TO AOYLOMLKO. H T auth mpooaufavetat katd 10%
wote va uTtohoyiletal kat To (6o Bapog Twv otolxelwv ta omola dev

TIPOCOUOLWVOVTAL, OTIWG VEUPWOELS, CUVOECELG, GUYKOAANOELG

e [NAdko oKUPOSENATOC

To 6o Bapog tou €&npol okupodépatog eivat 25.0 kN/m3. Itn ¢don tng
oKUPOSETNONG, TO BAPOC TOU VWIOU okuPodEpatog Aappavetal ico pe 26.0 kN/m3,
ko Bewpeitat we petapAnth 6pdon (vq = 1.50) yia to oxedraouo Twv xaAuBdodokwy,
wote va AndpBouv unoYn ot auvEnpeveg afeBatdTnNTES KoL 0 SUVOLILKOG XAPOKTAPOC

™e $optong.

XaAuBdopulo

1610 Bapog 16.17 .H tun avéavetal os 20 ,A0yw TwV eMKAAUPEWV.
AcdAALOTIKEG ZTPWOELG

1810 Bapog 24.0 kN/m3. Mdxog 10cm . 3€ 6A0 TO MAATOC TOU 0800TPWUATOC,
avaueoa ota nelodpouta dnhadn 12.00m

MNelobpouta

MAdtog 1.25m,0Ppog 25 cm.ElSko6 Bapog 25 kN/m3

MNpoodata poptia e€opdluvong

ITPWOoN TdXoug epimou 2cm og Ao to MAGTOG TG yédupag.Moptio 0.5 kN/ m?
JtnBala aopaAeiag

Bdapog 1.0 kN/m.
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3.2 MetapAntéc Spaocelg

3.2.1. Katakopuda dpoptia — Qoptia kukAodopiag

To pépog 2 tou EC1 mpodlaypddel ta Kivntd popTia ,Twv omolwy,yivetal Xpnon yla TiG 08IKES
VEDUPEG, AVOLYLATWY UAKOUC HLKPOTEPOU TwV 200 M Kol TTAATOUC 0800TPWHATOC OXL
ueyaAUutepou Twv 42m.Ekteleital o oplopog Sladopwy MAACUATIKWY HOVTEAWV PopTicEWS
,yla Ta onoia podiaypddovral Ta avriotowa optia Kat n Lopdr Toug,Ue 6TOXO0 TV
emitevén TNC MPOCOUOLWOEWE TWV TPAYUOTIKWY SpAcewv.Asv amatteital Kamola
npooavénon Kabwg n SUVANLKA emLppor] TwV popTiwv £xel meplAndOel ota povTEéAa
auta.ztov mivoka 3.1 opiletal ,avaloya pe To MAATOG TOU 08600TPWHATOC,TO TAATOG KOl O
0pLOUOG TwV cupBatikwy Awpldwv KukAodopiac.O Kavoviouog opilel TEOOEPA LOVTEAQ
dopTicewc yla ta katakopuda GopTia, e Ta OToLa, EMITUYXAVOVTAL EAEYXOL OPLAKNAC

KOTAOTOONG 0loToX(aG Kol KATTOLoL TTou a.popoUV OTNV OPLAKK KATAOTAON AELTOUPYLIKOTNTOC.
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MAdtog AplBuog MAdtog MAdtog TG
0600TPWUOTOG W CUUBATIKWY CUUBATLKAC OTMOEVOUCOG
Awpibwv Awpidag ermudavelag wy
Kukhodoplag ni KukAodoplag wi
w<5,4m
ni =1 3m w—-3m
54m<w< 6m ni =2 w/2 0
6m<w nl = Int(w/3) 3m w-3xnl

Mivakag 3.1: AptBudc kat mAdtog Awpidwv kukAodopliac.

e Movtého poptiong |
KUplo abotnua dopticewc.ZuvioTatal and CUYKEVIPWHEVA KAl OpoLlOpopda
doptia,KAAUTITOVTAC TIG TIEPLOCOTEPEC ATIO TIG EMOPATELS TNG KUKAOdoplag emIBaTikwy
Kal $OPTNYWV QUTOKLVATWV.XPNOLUOTIOLE(TAL YLO YEVIKOUC KAL TOTILKOUC
ehéyyxouc.NeplhapBavovral Ta U0 EMIUEPOUC CUCTALLOTA:
Zuotnual:Zuykevipwueva doptia Suo afovwy TS:(Stafovikd oxnua).livetal
TomoB£tnon tou ¢popTiou ota onpeia TnG yEPupag,ota omoia mapouactalovial ot
OUOUEVEDTEPEG TIHEG TNG YPOUUAG ETILPPONG TNG KOUTTTLKAG pomtic.To Bapog kabe
aéova eivat aQQk ,6mou Qq givat 0 cuvteAeoTAG Mpooappoyng kat Qk eival n
XOPOAKTNPLOTLKA TLUN Tou doptiou evog aéova.To avtiotolyo BAapog tou KABe Tpoxou

eivat aQ/2 .H emudpadvela emadng tou tpoxoL Aappavetat 0.40x0.40

YUotnpa2:0polopopdoa katavepnpévo poptio UDL.Mpaypotomnoleital tonoBEétnon tou
doptiov o kaBe Awpida. looUTtal e agqk,0MOU 0l O CUVIEAECTIC TPOCAPLOYNC KOl
gk €lval n XOpaKTNPLOTIKN TR Tou opolopopdou poptiou ava T yLa TNV EKACTOTE
Awpida.To avtiotowxo poptio yla TNV evanopévouaoa entPavela eival oo pe
ogrgrTa opolopopda katavepnuéva poptia epappolovrol AmoKAELOTIKA oTa
Suopevn TuRUata tn¢ empAVELOG ETILPPONG.ZTNV TIEPLMTWON apdlepeioTou yédupag

npodavw poptiletal oAOKANpN n emipavela.
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Ztov Mivaka 3.2.6(vovtal oL XapaKTNPLOTIKES TLUEG TWV CUYKEVIPpWUEVWV (TS) Kat

opolopopda katavepunuévwy dpoptiwv (UDL) yia kdBe Awpida aAAd Kal yio TV

anopévouaoa emipavela,omwe Sivovral anod to péEpog 2 tou EC1.

Ala€oviko oxnua (TS)

Ouolopopda Stavepnpévo
doprtio (UDL)

@Ooptio atovog Qi (kN)

, 2
ik 1 drk (kN/m?)

Awpida 1 300 9
Awpida 2 200 2,5
Awpida 3 100 2,5
Nouméc Awpideg 0 2,5
Amnopévouoa smipavela (grk) 0 2,5

Mivakog 3.2.: BAoWKEG TIUEG TwV Qi KL Qik.

Qqj, Qg KOLL Oty

OL ouvteAeoTEG TTpOoApPUOYNC ekdpalouv Tn eplodo emavadopdg tng KukAodopiag

otnVv Evpwrtn.EMAEYETAL N TIUN TOU CUVTEAECTH TIPOCAPHOYNAG yLa Ta SLtafovika

OoUuyKevTpwHéva doptia ion pe aa=1 KOl yLa Ta OpoLlopopda emiong aqi=1

Ma yédupeg xwplc onpoavon neploplopol Tou BAPous Twv KUKAOPOPLOKWY

oxnudtwy, Ba tiBetat: ag; 20,8 katay = 1,0 yuoi 2.

20




ag; Qi agi @ik Qg Tix

8- Z
i f 2,00 1
@ @ 0.50°
s ®
@ -8 ;
@
| ®
@ @

Orrou

(1) Awpida 1 : Qs = 300 kN ; g1 = 9 kN/m?
(2) Awpida 2 : Q=200 kN ; g = 2,5 kN/mf
(3) Awpida 3 : Qs = 100 kN ; g3 = 2,5 KN/m*
*Naw, =3,00m

Ixnua 3.3.: Epapuoyn tou Movtélou Doptiong 1

e Movtélo Ddptiong 2
Me otoxo tnv KAAun Twv SuVaLKWY EMIOPACEWV TNG KAVOVLKAG KUKAodopiag o
otoleia omwe ot Stadokideg,0piletal To povoafovikd HOVTEAD.ZuvioTATAL ATTO VAV
afova ,ue oUVOALKO doptio,omou meplhapBavetal kat n Suvaulkr pooavénaon,ico
ME BoQqk ,0TOU Qg =400 kN kat fp=aQ; ,€KTOG av opileTal dAAn
TIUA.XpnoLomoLeital HOVo ToU yLa TOTILKoUG EAEYXOUG.EMtpémeTtal n epapuoyn Kat
doptiou pepovwpevou Tpoxou ioo pe 200, otav divel duoueveotepa
anoteAéopata.livetat Ajn emuddvelag 0.35x0.60 m?,extdg av €xeL oploBet Sl pe

outn Tou Movtéhou .

3.2.2. Katakopuda Popria MEdupag

Xpnoluomolouvtal Ta povtéAa ¢optiong 1 kal 2.
MNa Tt avaykeg tng vépupag 1o Movtédo Doptiong 2 xpnolomolnonke yla tn
S100TAOLOAGYNON KAL 0T GUVEXELA TOV EAEYXO TNE MAAKOG OKUPOSEUATOC KABWC KAl TWV

Sladokibwy, epapudlovtag ta poptia katd nepintwaon otn Sucuevéotepn BEon.
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To kotaotpwua 6 PEPEL KATIOLO HOVIUO SLOXWPLOTLIKO, EMOMEVWG TO TTAATOC TOU
0600TpwWUOTOG AapBAveTaL (00 PE TNV amootach UETaEL Twv e(oSpopiwy:
w = 12.00 m. Katd ouvenela opilovtat 4 Awpidec kukhodoplag mAdtoug 3.00m Ko xwpig
gvarmnopévouoa eNLPpaveLa.
Ma to Baolkd oxedlaopo e Yepupag, edpappoletal n npotunn ¢poption 1 (LM1).
JUudwva pe To EBVIKO mpooaptnua Aappavovtal:
Qa1 = a2 = s = 0.9 yla ta oxfjuata (TS)
Qq1 = Aq2 = Ag3 = 1.0 yLa ta opotdpopda katavepnpéva dpoptia (UDL)
Ta 3 oxnpata, cuvoAlkoU Bapoucg 540, 360 kat 180 kN, tormoBetouvtal o OAEG TIG
TBaveg BE0eLg KOTA UNKOG KoL TTAATOG TNG YEPUPAC Kol LOVO OTIC SUCLEVEIC TTEPLOXEG,
wote va TpokUPouv oL TtepIBAANOUCEC yLa TIC TTAPAUOPDWOELC KL TOL EVIATIKA HEYEDN.
H Awpida 1 doprtiletat pe 9 kN/m?, evw to umtdAouto katdotpwpa pe 2.5 kN/m?2. Ztig
008LKEG YEPUpEC OTOV TO PopTio Twv melodpopiwv cuvdualetal pe ta poptia
KukAodopiac, eivat gsige = 3.0 kN/m?, kot A\appdvetal oe 6Ao 10 MAGTOC TOU
nie(odpopiou, KO Kal OTLG {WVEC TWV KIYKALOWHUATWY Kol oTnOailwv aodaielac.
o TorkoU ¢ eEAEyXoUG TwV TipoBOAwy, AapBavetal dpoptio neloSpopiwy ioo pe 5 kN/m?2,

To omolo 6& cuvdualetal pe aA\a poptia kukAodoplag

3.2.3. Opuovtia Poprtia

e  AuvApelg TESNONG KOL ETLTAXUVONG

Q, = 06xay, *(2%Q,)+0.10 = Oy * Oy ¥ W, * L (kN)

ALOUAKNG CUYKEVTPWHEVN SUvaun.Ackeital oto eminedo TNC EMOTPWONG TOU
0500TPWHATOC,KOTA HAKOG Tou dfova Twv Awpidwv.Katd autov tov
TPOTO,MPAYLATOMOLELTOL N LETOPOPA OTOUG apHoUC SLACTOANC ,0Ta epESpava Kot
TeAka otnv umodoun (akpoPabpa,uecoBabpa)

Artauteita:180 * agy (KN) < Qe < 900(kN)

Q. =0.6*0.9%(2*300)+0.10*1.0¥9*3*175=796.5 (kN) yta L=175m
180*0.9=162(kN)< Q;,<900(kN)

ZTOUG appoug dLaotoAng petadépetal opllovria duvapn 162 kN

Quicexp =0-6*ag1*Q1,=0.6%0.9*300 kN

e Nofn nédnon kat mAsupLkn oAicbnon
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MPOKELTAL YLl EYKAPOLO CUYKEVIPWHUEVN SUVON TIOU 0loKE(TaL 0TO eMminedo g
€MiOTPWONG TOU 0600TPWHATOC, TAUTOXPOVA LE TN dlapnkn Suvaun nédnong/
emtayuvong. Eival ton pe 1o 25% tng dtapnkoug Suvaung:

Q¢ = 0.25*%Q,;,=199.2 kN

3.3 Ogppokpaocia
Timin =-15 2C kat Tinax = +45 2C.

Tmin =-15- 0165*57/100 = -15,370 C kol
Tmax = 45-0.65*57/100=+44.63°C.
Ma yédpupeg pe cUPULKTO KaTtaotpwia (YEpupeg Tumou 2) and EN 1991-1-5

TIPOKUTITOUV OL avTioToL e Beppokpaaieg TNG YEPupag, oL omoleg eival mepimou 5° C

TIAvVwW oo tn Beppokpacio Tou agpa:

Te, min = -10.37 ©C

Te. max =+49.63 OC

Mo péon Beppokpacia Kataokeung To = +15° C TPOKUTITOUV OL XAPAKTNPLOTLKEG TLUEG
™G Héyotng Stadopag Bepuokpaaciag ylo opolopopdn cUGTOAN Kot SLOTOAN:

ATy con = Tomin — To = —10.37 — 15 = —25.37°C

ATy exp = Tomax — To = 49.63 — 15 = —34.63°C

o To oXeSL0oU0 TwV £HeSPAVWY KAl TWV OPUWV SLaOTOANG, Ta eUpn QUTA

npooauéavovtat katd 20° C, emopévwe Aapfavovral:
ATpear con = 25.37 + 20 = 45.37°C

ATpear exp = 34.63 + 20 = 54.63°C

H Bepuokpaociakn Stadopd PeTall avw vog oKUPOSEUATOC Kal KATW (vag xaAupa yla

OUMUIKTEC YEDUPEC e TLAXOC enioTpwong xaAuBa 50mm sivat:
ATy hear = 15°C (Beppodtepn n avw iva)

ATy coor = 18°C (Bepuodtepn n kdtw iva)
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Edapuoletal HOVO 0T CULMLKTO LEAN TOU KATOOTPWHATOC (KUPLEG S0KOUC Kot

Slo6okibeg).

EKTOC TwV mapamnavw Bepuokpaclokwy dpacewv, Aappavovtal uroyn kat mibavol

cuvbuaopol Toug:

ATy pear + 0.35 * ATy oy
ATy coo1 + 0.35 * ATy con
0.75 * ATy peat + ATy exp

0.75 * ATM,COOZ + ATN,con
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4. AvaAuon
4.1 MNpooopoiwon tou MARpoug popéa

To kataoTpwUa TNEG YEPUPOG TIPOCOUOLWVETOL OO SLOUNKN KAl EYKAPOLO OTOLXELDL
6okoU,mou cuvdEovtat dkapmta LeTafV Touc. Ta SLapnKn oToLELa £XOUV TIG LBLOTNTEG
TOU OpPNYUATWTIOU OKUPOSEUATOG OTIC TIEPLOXEC OETIKWV POTIWV.ITIG TIEPLOXEG
0PVNTLKWYV POTIWV, OTIOU TO OKUPOSepa Bewpeital pnypatwpévo,AapBavetat utt oYLy
HOVO O TOTOBOETOUUEVOG OTIALOUOG.

Ta eykapola otolxeioe 60koU HEAETWVTOL HE TIC LOLOTNTEG TOU QAPNYUATWTOU
OKUPOSENATOG.

4.2 ZuvepyalOHeVo MAGTOG MEALOTOG OKUPOSENATOG

To ouvepyaloUeVo MAATOG TNC TAAKAG OKUPOSENATOG Tpoadlopiletal amd Tn oxéon:
besr = by + X Bi * be,

Onou:

Bo: andotacn HETASU TwV aKpoiwv SLOTUNUOTIKWY AAWV

L,. anootaon onueiwv undeviopol pomng
b, : amootaon akpaiov SLATUNTIKOU CUVEECHOU OO TO HECOV PETAtL oKWV A aro To

dkpov (YEWUETPLKO TTIAATOG) yia akpaieg oTnpiEeLs Yo TOV UTIOAOYLOMO bfr

L
Bi = 0.55+ 0.025 * b—e <1.0

et

FLaL TLG UTLOAOUTTEG TIEPUTTWOELG YL TOV UTIOAOYLOMO befr 1, beff 2

Bi=1

Emeldn n duatagn dtatuntikwv AAWV ival dyvwotn, og auto to otadlo Aapfavetal emi
10 Suopevéotepo b, = 0 .Ma Adyoug amAoTnTaG, N OTATIKA aVAAUCH yiveTal Le
otaBepo berr yla KABe SldoTnua 6TI0U HETABAAAETAL. 2TNV TLEPLOXN TWV AKPAiwY

otnpi&ewv XpNoLMOMOBNKE by o

4.3 ASpaveLlaKkd peyedn Statopwv

2to MNapaptnua B mapouaoialovral ta adpavelokd PeYEDN tTng LooSUvVaNg SLOTOUNC.

25



4.4 AeuTEPOYEVELG EMLPPOEG EPMTUCHLOU

O dopiag eival UTTEPOTATIKOG E ATIOTEAECA OL TTOPAHOPPWOELG AOYW gpTUCOU va
06nyouv og HkpOTEPN SuoKaupio TwV apNYUATWTIWY MEPLOXWY TWV OVOLYUATWV.OL
PNYUATWHUEVEC TIEPLOXEG TWV eVOLAPECWV otnpifewv dev emnpealovtal.H napodog Tou
XPOVOU EMIPEPEL AVOKATOVOLL POTIWV ATTO TA AVOLYHOTA OTLG OTNPLEELS TOU
e€etalopevou dopéa.
Mpoogyylon tn¢ enibpoong Tou EpMUoHoU HECW TNG LOOSUVAUNG YPOULLKAG
Beppokpactokng petaBorrg (AT, ):
ATy, = Mo (L_L>

E, a \Lip Ly
My: port) AOyw mpooBeTwv LOVILWY GopTiwv pe Bpaxuxpovio LETPO EAACTIKOTNTOG,
riou odnyel o epriuopo, E. = 37000MPa
E,: pé€tpo gehaotikdTnTAg XAAUBA
a; = 0.00001 o ouvteheotg Bepuikng SlaotoAng xaAuBa
I; p: pomn} abpavelag cUPUIKTNG SlaTopng yia Bpaxuxpovia dpoptia
I; o: port) adpdvelag cUUULKTNG SLATOUNAG yia pakpoxpovia poptia
Ma AGyoug amAoOTNTAG, OTOV UTTOAOYLOMO TNC BEPUOKPACLOKNG LETABOANAG,

XPNOLLOTIOOUVTAL TA ASPAVELOKA LEYEDN TWV KEVTIPLKWY SLOTOUWY TWV OVOLYUATWV.

Avolypo 45m
T 2910 365 < 1 ) 195° C
= * * —_ = .
TP 21000 0.00001 \52927176 66063305
Avolypa 85m
T 10385 365 < 1 ) & 290 C
= * * —_ = .
TP 21000 0.00001 \76529861 98623485

Edapuoloupe Ti¢ mapandavw GopTioeLs OTIC TTIEPLOXEG DETIKWY POTIWYV TOU SLaypAUATOC
M, ota avtiotoya avolypota pe:

E, 37000

= (ns/ne)  (15.053/5.676) 10 4=8MPa

E = E,

4.5 AgUTEPOYEVEIG EMLPPOEG EPTIUCILOVU CUGTOARG fpovong
* YTTOAOYLOUOG SEUTEPOYEVWV ETILPPOWV CUOGTOANC €Npovong t = oo
MveTal eKTiNON TWV TIPWTOYEVWY EMLPPOWV TNEG CUCTOANG ENPAVONC KOl UTTOAOYLOMOG

TNG QUTEVTATIKI G KATAOTOONG TWV CUMULIKTWY SLOTOHWV.
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Agovikn duvapn Aoyw mapeUnodiong tng PpAaxuveonc Tou oKupoSEUOTOC:

Ng
Nsh - ecs*_*Ecm *Ac
ng

€cs: Bpaxuvon Adyw cuoTolig §Rpavong

ng: Bpdxuvon Adyw cucToAng Enpavong

ny: Adyog LoodUuvapog yla Bpaxuxpovia ¢poption

ng: AOYOG LOOSUVOLOG YLOL LOKPOXPOVLOL CUCTOAN §Rpavong

Ecm @ HETPO EAQOTIKOTNTOG OKUPOSEUATOG

A.: epBadov Statoung okupodEpatog oto MARPEG MAATOG (OXL OTO CUVEPYACLUO)
Mg},: pormtr) tou e§looppornei to {eVyog Suvapewv

Mg, = Nsh*z‘l's

Zy s HoxhoBpayiovag Levyoug duvapewv Ny, = Z; ¢ — %

e Taoelg otn cLUULKTN Slatoun
Z1 5t OMOOTAON TNG EKACTOTE (VaG ATtO TO KEVIPO BAPOUG TNG CUMMUIKTNG
TNV Avw (va Tou oKUpPOSEUATOG:

Nsh _ Nsh _ Msh
Ac ng * Ai,c Ng * Iic

Oco = *Zco

ITNV KATW (va Tou oKupoSEaToc:

g, = Nsh Nsh Msh -
cu — - - c0
Ac ng * Ai,c Ng * Iic

ITnv Avw va tou xaAuBa:
Nsh Msh

Oao = 7 — 7 *Zao
Ai,c Iic
TNV KATW va Tou YaAuBa:

Nsh Msh

Oqu *Zau
Ai,c Iic

Me e€aipeon T SLATOUEG OTLG PNYHOTWUEVES TIEPLOXEC, TTIPAYLATOTIOLELTAL ETMavAAnYn
¢ Stadikaoiag autig os kK&Be Slatoun.Ta e€ayopeva sival ta SlaypappoTa TV
TOAOEWV TWV TIPWTOYEVWV ETLPPOWV TNG CUCTOANC Efpavong. Xpnolpomnotntnke to
Aoylopiko Sofistik.H emiBoAn Bpdxuvong Adyw cUCTOANG ENPAVONG €cs OTO OKUPOSEUQL
ue E.n = Eop / g €METPEPE TOV UTIOAOYLOUO TWV TACEWV HE TA ASPAVELOKA LEYEDN
TwV ekdotote Slatopwy. Emeldn 1o cloTNUA lval UTTEPCTATIKO, N Mapapopdwan Tou

dopéa MapeUnodIlETAL UE AMOTEAECA TNV AVATITUEN POTIWV KAUYNC, OL OTIOLEG
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QTOTEAOUV TIG SEUTEPOYEVELC ETLPPOEC AOYW CUCTOANG Efpavong. H porr kapudng
TPOKAAEL TAOELG 0TN Slatoun, TIG Seutepoyeveig TAoELG AOyw GUOTOAN G Enpavong. Ot
TEALKEG TAOELG TIPOKUTITOUV WE TO ABPOLoUA TWV TPWTOYEVWY Kol SEUTEPOYEVWY

TAOEWV.
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5. Kuptwon

5.1 ‘EAeyX0G KOPOU O SLATUNTLK KUPTWOoN

15000

10102.4744

10000

7128.5087

-10000

-10199.7185

-15000

——MAX e MIN
Yxnua 5.1. MNepBarlovoa tepvouowv Suvapewv OKA

AVOAUTIKOG €AeyXOG TOU KOpUOU OTNnV MEPLOXA TNG EVOLAUEDNC OTAPLENG,AvoLyLo 85m.
Mo TowHATH XWPLG SLAUAKELG EVIOXUOELG Kot XAAUPEG LEXPL Ka S460, pe Adyo

}:—V”V/ < 60 * € yivetal xprion TnG MAQOTIKNAG AVTOX G O TEUVOU O

El6aAAWG €AeyxoC o€ SLOTUNTIKA KUPTWON
hyw 3200

tw 30

Emopévwg amatteital EAey)0g TOU TOLXWHATOC TOU KOPHUOU EVOVTL SLATUNTLKNAG KUPTWAONG

= 106.67 = 60x&c =60+ 0.81 = 48.6

Tdon avadopdg:

2
) = 16.68 MPa

189800 ( 30
— *
% 3200

Ma eocwtepKA GATVWHOTO Kol AOY0 TTAEUPWV A

=2 30 69«1
*=h, "3200

ZUVTEAEOTHG KUPTWONG

5.34
k;, =40+ prae 9.69
Kplown taon kUptwong:
Ty =k *0p = 9.69%11.68 = 161.64 MPa

Avnyuévn Auynpdtnta Koppou:
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fo | s

= V3 V3
,= Y= |22 _—-1126>1.08
© = |7, .161.64

Mo eUKAUTITEG AKPALEG EYKAPOLEG EVIOXVUOELG, O LELWUEVOG CUVTIEAEOTNG €lval:

_083_083 _ .
Yo = T 1126 0

TE€uvouoa avtoxng oxedlaouou:

Vora = Vowra t+ Vis ra

Onou: Vow ra N OV MMETOXK TOU KOPUOU Kat V¢ pg N CUMHUETOXA TWV TEAUATWY.
H téuvouca avtoxng oxedlacpou Sivetal:

xw*fyw*hw*t n* fyw*hw * T
Vora = Vowra = N < N -
0.737 * 35.5 %« 320 * 3 < 1.2 *35.5 %320 * 3
V3 1.1 B V3 1.1
— 13184kN < 21464kN

—

(éxovtag ayvonoel Tn ouveloPopad TwV TTEAUATWY OTNV Tapaiapr Tng TEpvouaoag)
Katamnoévnon Suopevéotepou patvwpatog pe Vg = 10226 kN
ny =~ < 1.0

Vb Rd

Vea 10226

= Ed =0.776 < 1.0
" Vype 1318438 =

Ikavoroinan eAéyxou SLATUNTLIKAC KUPTWOEWG
Ytov Mivaka 5.1. mapatiBevral Ta anmoteAéopata yia OAa to Taxn KopUou, mou

Xpnotgomnotlouvtal



Muwpo Muwpo Evéiapeon Meyalo Meyalo

avotypa Aavotlypa otnpLen avotypa avotypa

tw (mm) 20 20 25 30 25 20

hy, (mm) 3310 3310 3260 3200 3260 3270
o: (MPa) 6.9294 6.92947 11.1619 16.68164 11.16197 7.100038
K; 10.087 10.0879 9.90545 9.690073 9.905451 9.941736
Ter (MPa) 69.904 69.9044 110.564 161.6463 110.5644 70.58671
W 1.7123 1.71230 1.36152 1.126033 1.361527 1.704011
Xw 0.4847 0.48472 0.60961 0.737101 0.60961 0.487086
Vp, rd (kN) 5979.0 5979.01 9257.30 13184.8 9257.304 5935.516
Vmax, £d (kN) 3852.0 5098.68 5801.15 10226.64 7050.02 3513.753
N3 0.6442 0.85272 0.62665 0.775639 0.761563 0.591988

Mivakag 5.1.

5.2 KOptwon npogpXOUEVN OO TO EAMQL
Kata tn ¢ddon tng okupodEtnong to dvw BALBOpevo tEApa dev e€aopaliletal Evavtl
AuylopoU.Tautoxpova eUAAWTO gival Kot To OALBOUEVO KATW TEAO OTLG TIEPLOXEG TWV

evllapéowv otnpiewv Tou Ppopéa. AlalTELTOL N LKOVOTTOlNoN Tou EAEyXoU:

h E A 1

X< fxZ Y«

tw for (Arerr 1 4 Eaxhw_
R

k = 0.4, av xpnoluomoLeitat n MAACTIKA POTTA

k = 0.55, av xpnolponoleital n EAaoTik pomn
A,,: eppadov koppol

Af orr: EUBBOV Slatopng BABOpEVOU TEAHQATOG

Avolypa 45m

h, 3310 165.5 < 055 210000 327 %2 495.90
tw 20 - 335 80 * 4

Avolypo 85m
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h, 3270 163.5 < 0.55 210000 327 %2 394.08
tw 20 - 335 100 * 5

ItIpLn:
Avolypoa 45m

h, 3310 106.67 < 0.55 210000 320%*3 342.54
t, 30 = 315 110 % 10

‘EAeyx0G LKavoToLeital

5.3 ‘EAey)0¢G Katakopudpwv eVICXUOEWV

Ot evéLapeoeg eVIoXUOELG TOU KopUoU BewpouvTal AKAUMTEG oTNpLEels paTvVWUATWY

3

t a
Ist21.5*h,3”*§ av ES\E
a = 3100mm

a 3100
(X—E—m—o.969 <\/§

3

3
Iye = 1.5 320% « 507 = 13809.61cm*

# ] T 25mm

e iy esind s oot e il 450 mm

[ 25mm

P—

IxAua 5.2.
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Emtiloyn katakdopudng veupwaong oxnpatoc |, TomoB£tnon ekatépwOev Tou KopUoU

wote va koxAuwBouv ot Stadokidec. Iy = 152536,5 cm* kot A =317,5 cm?

‘EAeyx0G eVOLAUEOWV EYKAPOLWYV EVIOXUOEWV OE AUYLOUO LE XPOoN TNG KAUmOANG

AuylopoU ¢=0.49 pe pnRkog Auylwopou 75%hw=0.75*%320=240 cm.

N v, L Jpwrhwt 10939.8 1 35545+ 2 8155kN
= —_—— = . _ * =
Ea Ea f&, \/§ * YV 0.7762 \/§ * 1.1

Vgq = 10939.8 yia 0.5 * h,, = 1600 mm

Ao TNV aKkpn Tou GATVWHOTOC OTNV TEPLOXH TNG EVOLAUEDNC OTNPLENG UE TN HEYLOTN

TEPvouoa
w2 E x|
NCT‘ = Ik—z = 5488711(1\]
1= Axf, 3175 « 35.5_002<02
| N 548871 '

Ag ypelaletal amopeiwon Adyw Avylopou, x=1

Acfy _ . 317.5%35

N., = 8155 kN <
Ed = 11

= 10246.6kN

Emapkela

5.4. KOTOOKEUAOTIKEG AEMTTOUEPELEG
Evwoelg ehaopatwy:

MpaypoTonoincn eVWoewWY EAACUATWY OE amOoTOoN

by
2

;200mm} = min {@ 200} = 200mm

S < min{
Qo TNV EYKAPOLA EVIOYUON, TIPOC TNV TAEUPA TOU TTAXUTEPOU EAACUATOG, WOTE VA
OpEANBOUV 0L EKKEVTPOTNTEC LETAEY TWV OUVOEOUEVWV EAACUATWY KATA TOUG
UTtOAOYLOHOUG.

Omnou by, = 3200mm 10 MAATOG TOU UTIODATVWHLATOG HETAEU TWV EVIOXUOEWV.
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6. OpLakn Kataotoaon Aotoxiog OKA

Ot ouvbuaopoli oxedlaouoU mou opilovral oto pépog 1 tou ECI, yla Tov £Aeyxo otnv

oplakn koataotoon actoxiag, eivat ol akoAoubol:

Mo kataotaoelg dlapkeiag r mapodikeg (persistent and transient KOTAOTACEL)

ZYG]' * Gy, *YP*Pk*YQi*PQi"‘zY*lPoi*Qki

j=1 j=1
Mo TUXNUATKES KaTtooTaoelg (accidental)

ZYGAj * Gy, * Ypa * Pe + Ag + U * Qy +Z‘lizi * Qi
j=1 =1

o KATOOTAOELG OELOUOU (seismic)

JTOUC MapAMAVW cuviuaopoUc dev cuvumoloyilovtal SpAacelg oL omoieg dev elval
Suvatov va epdavioTouV TOUTOXPOVA.

Baotkoi (OKA) (ektog kOmwaonc)

1.35% G+ 1.35 * Qg + 1.35 * Qupp, + 1.35 * Qe comp + 1.5 % 0.6 % T

1.35*% G+ 1.35 * Qg + 1.35 * Qupp, + 1.35 * Qg comp + 1.5 * 0.6 * W,
135G+ 1.5 T+ 1.35 % 0.75Qs + 1.35 * 0.4Qupy + 1.35 * Qg comb
135G+ 15T

1.35% G+ 1.5 * W + 1.35 * 0.75Q1s + 1.35 * 0.4Qupr, + 1.35 + 0.4q comb
1.35xG+1.5xW

1.00xG+1.5xW

G: i6la Bapn katl mpocOeta povipa poptia

Q: doptia kukhodopiag, cupdwva pe TIq opddeg PopTioeWS gy, Era s Ers

T: Bepuokpaociaka poptia

W: ¢optia avépou oe adoptiotn yédupa

Wi doptia avépou oe poptiopévn yédupa

gr1a: XAPAKTNPLOTIKEG TIULEG LM1 Kat cuvSuaoTiki Topn Twv Katakopudwv nelodpopiwv
8r1b: XOPOKTINPLOTIKEG TLLEG LM2

8r1a: OUVNABELG TLLEG LM1 Ko XapaKTNPLOTLKES TIUEG SUVANEWY TIESNONG
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135xG+1.5%Qp +0.75 % Qg + 0.4 * Qup, + 0.4 * qpecomp + 1.5%0.6 % T

Q)x: Staunkelg Suvauelg mEdnong Ko EMITAXUVONG

Qx: eykapoteg Suvapelg mEdnong Kat emLtaxuvong kat GuyoKevTpeg SUVALELG

gr3. XOPOKTNPLOTIKA TR Katakopudwv doptiwv melodpopiwv (Lovo éva nelodpoduto
Ba mpémel va Bewpeital PopTIoUEVO OTOV TA EVTOTIKA LEYEDN elval Sucpevéotepa oe

OX£0N LE TA EVIATIKA PEYEDN TToU TtpoKUTTOUV yia duo dopTiopéva eloSpouLa)

1.35xG+1.5%qpq +1.5%0.6 xT
1.35xG+1.5*qpy + 1.5%0.6 xT

Qfk1: doptiopévo eva melodpodpuLo

Jtkz: PopTiopéva Suo neloSpouta

Yuvbuaopol OKA — pACELG KATOOKEUNG

1.35 % Ggp + 1.35 * Gy + 1.35 % Q.+ 1.5% 0.8 % W,
1.35 * Gg¢ + 1.5 * W,

Gyt 1610 Bapog xaAUBSWWY peAwv

Gyet: 1610 Bapog vwrol okupodépatog, Aappavetat wg LeTaPAnTo dpoptio emi to
Suopevéatepo

Q.: KOTAOKELAOTIKO POPTio OKUPOSELATOG

W,: avepornieon

6.1 AlaotacloAdynon Kupiag Sokou

To TEAKA SLoyp AT TACEWVY TIPOKUTITOUV arod Tnv aBpolon Twv Stadopwy
dopticewv.MpayuatonolnOnke mpocbeon Twv HeyeBwWY Ao TIC aVaAUOELS yLa
Bpaxuxpovio LETPO EAOCTIKOTNTAG, UE Ta EOYOUEVA EYEDN TOU EpMUCUOU(ATM) KoL TNG

ouotolig Enpavonc (S).

MNapatiBevtal ol mepBAANOUCEG pOTtWY KAUY NG Kol AfOVIKWY SUVAUEWY KOBWE KAl TwWV

TACEWV AVW Kal KATW (vag tng xaAUBSIVNG SLatopng
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6.1.1 AtaotacloAdynon Statopng avoiypatog 85 m

H péylotn évtaon npokaAeital amno to cuvéuacuo : 1.35 * G+ 1.35 * Q + 0.9T
Xpovikn otyun t=0,0tav 6ev £xel eMEANBeL avakaTAVOU TNG EVTAONG amd AvVoLyUa o€

otnpLen Adyw oucoToAng €npavaong Kol Eprucpol.
Tautoxpova pey£EOn cuvduaopou:

Mg, = 100510 kNm

Ng, = 7895 kN(6A{ym)

tw = 2 cm,hy, = 327cm, tg,=8cm,bg,=110cm,t; =5¢cm,bg =100cm
Awotopn gival Kat.1,apa, mAaoTIKA avaAuon
MAooTIKA PeYEDN:

M

bR, =133942.7 kNm

Amnopeiwon Aoyw afovikng Suvaung

NEq
fy

*_
I Y

My pirg = Mpiry * | 1—
A

Ornou A, ¢ s evepyog Slatopn ya BAN.

Ma OAIPN Ta mEApOTA TNG SLHTOUAG KoL TOU dopEa Yevikotepa sival péxpt kat Kat. 3,

OTOTE 6EV QIMOUELWVETAL N SLOTON TOUG.

o Tov Kopuo LoYVEL:

c 3270
—=——=163.5>42-¢=42+%0.81 = 34.02
t 20

- Kor. 4

Mo N EVIOXUHEVN TTAAKO SLOLOTAOEWV:
a=3100 mm, b=3270 mm kat t=20 mm

Tdon avadopdg:

2
) = 7.10 MPa

189800 ( 20
= *
% 3270

Ma Pp=1, o ouvteAeoTr¢ KUPTWONC AAUBAVETAL OO OXETIKO Ttivaka ks = 4.0
Kplown taon:
Ocpp = kg * 0 = 4.0 x7.10 = 28.40 MPa

Avnyuévn Auynpotnta MAAKAG:

A = 355 = 3.53 > 0.673
P 12840 '
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MELWTIKOG OUVTEAECTAG KUPTWONG:

_ A, —0.555*(3 + ) _ 3.53 — 0.055 = (3 + 1)
A2 3.532

p = 0.265

Evepyo MAATOC O0TO AKPO TNC MAAKOG:

be, = b,, = 0.5 % b, = 0.5 % p * h,,=0.5*0.265*32700=433.67 mm
Omnovu bg,: evepyo HAKOG KOppOU

Avtoxn og OALPN avevepyoU TUNUATOC KOPUOU:

Nrgav = (B * ty, — 2 b, . t,,) * f,=17058.84 kN

Avtoyxn og BAIYn Statoung

Nyira = 117908 kN

Avtoxn og OALPN evepyn G SLOTOUNAG:

Npiraerf = Npira — Npiay =117908-17058.84=100849.16 kN

ATIOLLELWHEVN POTI AVTOXNAG :

M CMooe | 1o
,pl, - 1, -~ |
NPLRa PlRd Npl.Rd,eff
YMm1
— 1339427 % | 1— -89 ) _ 122408 kN
= * V7 7100849.16 | T m
11

AOYyWw KataTtaéng Tou Koppou TG dtatopung os Katnyopla 4, amouelwveTaL n avtoxn:

My pi,r,=0-9*122408=110167.6 kNm

‘EAeyxog og kaupn, AapBavovrag untoPn kot tnv afovikn duvaun:
Mgg4= 100510 kNm < My, r,= 122408 kNm, Ikavomnoinon gAéyxou.
Ytn B¢on autn dev e€etdletal N aMnAsmtidpacn pe Téuvouoa SUvapn, Kabwg

€xoupe ny < 0.5

6.1.2. AwaoctacltoAoynon Statourg avoiypoatog 45 m

H Statopn elval Kat. 1, eMopEVwe EMITPEMETAL TTAQOTIKH avaAuon.

tw = 2cm, hy, = 331cm, ts, = 5cm, bfu = 90m, t;, = 4cm, bfo = 80cm
Mgg =42074 kNm,Ngq =2425 kN,

=N

Mpig, =89944 kNm,N =50440 kN

PLRg ™ pleff

MN,pl,Rd =85177 kNm
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M tr, =52561 kNm
Np1w =50440 kN

Np - Npl,w
YM1

Mn,trd = M1gra * (1 - L) =52561 kNm > M4 =42074 kNm

Ikavomoinaon eAéyxou

6.2 ALaoTOOLOAGYNON EVSLAMEDNG OTAPLENG

Zuvbuaopog: 1.35* G+ 1.35*Q + 0.9T

Tn XPOVLIKNA OTLyUN t=°°, O, £xel cUMBEL avakatavoun Tng Evtaong, Aoyw eprnucov
KOl CUOTOANG ENpavong amnod Ta avolypoto pog Tig otnpiéelc.

H Statoun elvat Kat. 4, Aoyw katataéng tou koppou.

tw = 3cm, hy, = 320cm, tg, = 10cm, by, = 140m, t;, = 10cm, by, = 120cm
Tautdxpova eVIATIKA LEYEDN evOLAPEDNG OTHPLENC:

Mgy =138655 kNm,Nggq =8559.5 kN

MAaotikd MeyEdn:

M, =165424 kNm

N,;=161211 kN

Zp1=1786 kNm

Ma tn AN ta méApata tng Statopng ival Kar. 1.

o tov Kopuo LoYVEL:

c 3200
—=—=106.7>42-c=42%0.81 = 34.02
t 30

- Kar. 4

o N EVIOXUUEVN TTAAKO SLOLOTAOEWV:
a=3100 mm, b=3200 mm kot t=30 mm

Tdon avadopdg:

2
) = 16.68 MPa

189800 ( 30
= *
% 3200

Avnyuévn Auynpotnta MAAKOG:
_ 355
A

= |=——==2.3>0.673
p 16.68

MELWTIKOG CUVTEAECTAG KUPTWONG:

_ 2p—0.555*(3+y) _ 2.3-0.055%(3+1)

= ———=0.392

Evepyo MAATOC 0TO AKPO TNC MAAKOG:
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be, = be, = 0.5% bg, =05 p*h, = 0.5%0.392 %3200 = 627.51

Omnovu bg,: evepyo HAKOG KOpUOU

Avtoxn og OALPN avevepyoU TUNUATOC KOPUOU:

Nigar = (hw * tw — 2% b, t,,) * f, = (320 % 3 — 2% 62.751 * 3) * 35.5 = 20714 kN

Avtoxn og OALP N Slatoung

Npira = 161211 kN

Avtoyxn og BN evepync SLATOUNAG:

Npirdeff = Npird — Nplar = 161211 — 20714 = 140497 kN

ATIOLLELWHEVN POTTN AVTOXNG TNG SLATOUNAG :

1.1

N 8559.5
MN.pl.Rd = pLR4 * (1 —_ WEE&]‘]‘) = 165424 * <1 —_ W) = 1543387 kNm

YM1

MAQOTLK POTTH AVTOXAG XWPLE TN cUBOAN TOU KOPUOU:

Ym2 = 1.25
My pra = 146754+ | 1— =% | = 146754+ [ 1 85595 =134101.8 kN
2/Ra = B U P * | * T 161211 + 34080 | T ©
T 125

M, s, < Mgq = 138655 —H diatopr tng evdidueong otripi§ng eivat Katnyopiag 4

‘EAgyx0¢ 0pBwV TACEWV

Aopkog xahuBag:

315

— = 315 MPa
1.0

Oapa = 295.75 < fyd =
XaAuBag omALopoU HETAL TwV pwYHWYV (AapBdvovtag umoyn TNy mnLppor) Tou

oKUpOSEpaTOQ):

Oagd = Oso + A5, =158.48+113.7=272.18< f,q = 1% = 4348

MNpooBetn tdon oMALOHOU AOYW OKUPOSEUATOG HETOEY TWV PpWYHWV UTtoAoyileTal amo

Tov TUTo:
0.4 * form
4, =—""
Agsi+Ps
Ao = Az,sa * Iz,sa
st — 7
Ag *la
Orou:
. A )\ U _ As,tot
pg: TIOCOOTO OMALOpOU ( = “a )
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fetm: LEOT) EQEAKVOTIKN TAOT) CKUPOSELATOG

A, 1, eppadov,pony adpdavelag xaAuBdvng Sokou

Az sa 15 5q: EMBBOV, pomr) adpavelag pnyHOTWHEVNG SLOTOHNG
_Agsq* e 37647 x 85971693

- = = 1.155
Gst A, *la 3560 x 78692768
Agror  204.7
=20 - —0.0125
Ps = T4 T 16400
4, = 04+41 _ 113.72
% " 0.155 % 0.0125 '

MNa tov éAeyxo akplpwg otn Statour tng otnpleng, dev xpelaletal va AndBel unoyn

OTOUELWON EVOVTL SLATUNTIKAG KUPTWONG

fyk
< ===
Taga = 73,07

Vg *10 10226 % 10
= = = 106.52 MPa <

_ _ < — 186.33 MP
Yara =320%3 ~ 3203 311 a

Ma vo eheyxBel n KUPTWON TOU GATVWHATOG, AaBAVETAL N POTIN) OE AndoTaon:

h
7”” = 1600 mm

Mg, 123771 _ 0.80
 My,ira 154338

Mrg 1311018
My pira 1543387

ny

i, = 0.80 < 0.84

Aev anotteital €éAeyxog oANAeTiOpaong LETAty opOwv Kol SLOTUNTIKWY PEYEBwWV.

‘EAeyxog évavtl OAIPNC kat kappnc:

N Mgy + Ngg x e
_ Ed 4 JEa EQTEN 40
fy * Aeff / 1.0 Weff*fy / 1.0
Yrép tng aodpdAelag Ng, * ey apeleital, ylati apatpeital and tn dpwoa pomn

Ny L Me _ 85595 123771
Y fyxAer /1.0 weppef, /1.0 140497 T 143060.07

ny

=0925< 1.0

n

O £Aeyx0C O€ EMAPKELD TOU GATVWUOTOG TNG EVOLAUEDSNG OTNPLENG LKAVOTIOLELTAL.
Mo N EVIOXUUEVEG TTAAKEG UTIO opolopopdn BALYN, N Kplown TAon UTIOCTUAWOTOG
Silvetat:

_ w2 % E * t2 B w2 210000 - 302 — 1777 MP
Ocv,cp=1 = 12+ (1 —7r2)*a? 12-(1-0.32)-31002 "’ .

Ma avopolopopdn BAIPN koL Adyo akpailwv tadoewv P = -0.85
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Ocvepmt = Oepeyp=t * (1.65 — 0.65 x ) =17.7-(1.65-0.65*0.85)=39.15 MPa
Kplown taon kOptwong Evavtl opBwv Taoewv:

Ocwp = kq * 05 = 20.22*16.68=337.4 MPa

ky,= 781 — 629 xy + 9.78 xp? = 20.22

Mo cuunepldpopd UMOCTUAWATOC LOYXVEL:

Tevp | _ 337,4
Teve ~39.15

= —1=761>1

Apa dev untapxel cupnepLdpopd UTIOCTUAWATOG Kl SV amatteltal Tpomomnoincn tou

LELWTLKOU OUVTEAECTH P TNC MAGKOG

6.3 DAOCELG KATOOKEUNG - ZTPEMTOKAUITTLKOG AUYLOMOG
H mAeuptkn e€aodaAion Twv Gvw MEALATWY TWV KUPLWV SOKWV EMITUYXAVETAL PE TNV
tonoBétnon oplloviiwv cuvdEéouwv duokapiag oto eninedo twv Stadokidbwv og 6A0
TO MAKOG TNG YEUPQ.
MeA£Etn tou patvopévou:
Yuvdualovtal Ta poptia Tou 8lou BAPOUG KaL TA KATAOKEVAOTIKA.ATTOTEAOUV TNV OLTio
NG evtog eTMESOU £vtaonG.Oswpwvtag To 6o BAPOC TOU VWIOU CKUPOSEUNTOC WG
petapAntn 6paon o cuvteleotrc y AapBavetal ioog pe 1.5
Gg; = 70 (810 Bapog xaAUBSIVNG KATAOKEUN G AdUBAVETAL AVTOUATA ATIO TO AOYLOULKO
Gy, = 0.2kN/m?, 710 {810 Bapog Twv xaAvBEd@UAAWY
Gper = 26 * 0.30 = 7.8 kN/m?, to {810 Bdpog vwmol okupoSéuatog
Geon, = 25 * 0.30 = 7.5kN/m?, 1o (510 Bdpog Enpol okupoSépatog
Q. = 0.75kN / m? kataocksvaotikd doptio okupoSéuatog, mouv Aappdvetal
opoLOpopdA KOTOVEUNUEVO OE OAO TO TUHHO TOU KOTOOTPWOTOC TTOU OKUPOSETE Tl
Q. = 0.75kN / m? opoidpopda katavepnuévo oe pia emiddveta 3mx3m
Avolyuata
2tn $pAcn KATAoKEUNG , TO Avw TTEALA Twv XaAUBSvwY Sokwv,elval EUGAWTO Ot
OTPEMTOKOUTIKO AUYLOMO, OTLC TIEPLOXEC DETIKWVY POTIWV.
Mpwtn ¢paon okupodEtnonc:

ApYIKA okupOoSETOUVTAL TA HLKPA avolypata.

Qoprtia oto Ppopéa katd tnv acn avtn:
1.35* (G, + Gg) + 1.5 % (G,or + Q)

opolopopda KATAVEUNUEVO OE OAO TO KATACTPWHA TOU GUYKEKPLUEVOU aVOLyLATOC
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210 peydlo dvolypa 1.35 * Gy opolopopda KOATAVEUNUEVO GE OAO TO KATACTPWLO TOU
OUYKEKPLUEVOU aVOolyHaTOG.

AeUtepn daon okupodETnonc:

MpLv TNV avamtuén cUPUIKTNG SpACNG OTA LKPA OVolyLaTa oKUpOSETE(TAL TO HEYAAO
avolyua.

Qoptia dopéa :

Ita pkpa avoiypota 1.35 * (G, + Gy, + Gepy JOHOLOpOPOQA KATAVEUNUEVO OE ONO TO
KOTAOTPWHUA TOUG.

21O UEYAAO Avolypo

Ta (610 popTia pe auTA OV AoKAONKAV OTA ULKPA AVOiyHaTa KATA TV MPWTn daon
okupodEtnong.

2tn ¢aon Kataokeun g mpoPAEnovrtal opl{oviiol cuvdeopol Suokapiog oto eninedo
Twv dLadokidbwv og OGN0 TO UAKOG TNG YEPUPOC, OL OTTOLOL LETA TNV OKAPUVGH TOU
OKUPOSENATOG Utopouv va adalpeBolv. Me Ttnv TOMOB£TNON TOUG TTAPEXETAL TAEUPLKN

e€aodaAlon Twv Avw TTEAUATWY Twv XaAUBSIWVwY oTolyeiwv oTic B€oelg Twv Stadokidwv.

-100000 -84957.9531 -84887.5625

-80000

-60000

-40000

-20000

147.3469
159.0028

72.2965

0
20000

40000
48941.8984 — ) .
60000 s pwTN GOCON === AcyTepn HACNH

Ixnua 6.1. Alaypdppata ponwv kappne dokou
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-6000 -4976.3301 5204.9766
e [1pWTN QAON = AcUTepn Pdon
IxNua 6.2.  Awaypapparta afovikwv Suvapewv Sokou
OKA otn ¢pAon KATaoKeUnG
O €Aeyyoc yilvetal BaoeL tnc:
N, Mg, + Ngg *e€
n, = Ed Ed Ed*EN 49
Aeff * fy Weff*fy
Ymo Ym,
Aeff * fy = WNpiRdeff= Npl,Rd - Nplav
XapoaKTNELOTIKA LEYEON avoiypotog 85m ‘
A (sz) Zel (cm) I‘y (cm4) Mel (kNm) Npl (kN) Navevepy Neff
(kN) (kN)
2047 200.1 a759%104 = 64788.53 | 68574.5 | 17058 51516.5
Mivakac 6.1.
‘EAgyxog 60KoU ‘
Mgy Ngq (kN) e - Y Mg ny
(kNm) (kNm)
50876.26 2846.25 -253.03 15308 -0.605 59634.18 0.91<1
Mivakag 6.2.




XapaKTnNPLOTIKA EYEDN avolypatog 45m

A (cmz) Zy (cm) I, (cm4) M,, Ny, (kN) Nevevepy Ny (kN)
(kNm) (kN)
vy =1

1441 184.9 2763%10% =~ 48233.28 482735  17337.91  30935.59
Mivakac 6.3.

‘EAeyxog SokoU

Mgq Ngq (kN) Oao Oqu Y Mgy ny

(kNm) (kNm)

22680 1348 -142.4 136.7 -0.96 4267.64 0.575<1

XOpaKTNPLOTIKA LEYEDN EVOLAUEDN G OTAPLENG

A (sz) Zey (cm) Iy (Cm4) Mey Npl (kN) Navsvepy Neff

(kNm) (kN) (kN)

3590.2 179.14 7941*10*  126932.3 112140 20714 91426
Mivakag 6.4.

‘EAeyxog 6okoU \

MEd NEd (kN) Oao Oqu lp Meff n,

(kNm) (kNm)

UAlYn UAlYn EPEAKUOLOG

84869.7 4594.14 178.17 -184.51 -0.97 123856 0.575<1

Mivakag 6.5.

I TPEMTOKOUITIKOG AUYLOUOC

1n ¢aon:

‘EAgyX0C VW TEAATOG ULKPOU QVOLyHOTOG
Katataén xaAUBSLVNG Statoung:

Katw méApa: epelkvetal > Kart. 1

Avw TEApQL

(bfo —tw)
¢ _ 2 —__975 {>10*s=10*0.837=8.77
t tr, 1 ' <14xe=14%0-837 =114
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Kat.3

Kopuocg:
h—-2Z,
Y =- =-0.839>1
Zel
c 3310 42 x ¢ 42 % 0.839
-=——=1655 > = =
20 0.67+0.33xy 0.67 +0.33 x (—0.839)

Enopévwg dlatopn eival Kat 4
OMBopevo UPog KoppoU:

be =z, — t;, =1808.6
EdeAkuopevo UPog kopuoU:

b, = h, — b, =1501.4

AOYOG aKpaiwY TACEWY KOPUOU:

o, b 15014 0832 > 1
o, b, 18086

2
Tdaon avadopdg: o, = 189800 * (i) = 6.93 MPa

86.6

ZUVTEAEDTHG KUPTWONG ECWTEPIKWY GATVWHATWY yia 0> P >1 (oo oxeTIKoUg TiVaKEG):

k, =7,81-6,29-(-0,832) + 9,78 - 0,832%2 = 19,77
Kplown taon kuptwong évavtl opbwv TAoEwV:
Ocrp = kg * 0, =134.10 MPa

Auvynpotnta

Ay = / Iy _ 1.61 > 0.673
O.CT,ZJ

MELWTIKOG CUVTEAEOTNG:

1, —0555"(3 + )
_ =

p = 0.575 < 1ywa0 <@ +3)

Evepyd MAQTN yla ECWTEPLKA OTOLXELAL:

beff =p*b. =0.979 * 1808.6 = 1040.17mm

be, = 0.4" beff =416.07 mm
b., = 0.6 beff =624.10 mm

To adpavelaka otolyeia tTng MANPOUS SLATOUNG:
A, = 1432 cm?

Z, = 184.86 cm

I, = 27986291 cm*
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ASpPaVELOKA LEVEDN QATIOUELWUEVNC SLATOWNG
Avevepyo MAATOG KOpUOU:

Ae = Ay — hyy * t, =1278 cm?

A, %7, — hyyety (tfo +bey + %)
= 196cm

Zeff =
A.
ff

h,,3

I -
12

hay
— be, - )2

=1, +A,* (Zeff - Za)2 -ty >

— Ly * hav * (Zeff -

eff 0

Ie,, = 25560366cm*

E€etaloupe TOV EKTOC ETUTESOU KAUTTTIKO AUYLOHO HEAOUC UTO afovikn BALYN, Le HRKog
AuylopoU tnv anootacn HeTafl Twv dtadokidwv. H Statour tou péAoug amoteAsitol
amo 1o BABOpevo EAUO Kot TO 33.3% Tou BABOUEVOU TUAUATOC TOU KOPUOU.

A =bg *t;, + hy*t, =80%*4+34.67*2=389 cm?

ts h
(bfo * tfo) *70+ hT * tu) * (tfo + 7T)
ZT = A
T
Zt =5.44 cm
bfxt
Iz = ——2 =170666 cm*

12

Kpiowo doprtio Euler:

T2 *Ex]
N = ——%2 =360081.8 kN
L2
Avnyuévn Auynpotnta
— fy, * ' ’ ’
Ar= | Ar 0.188 < 0.2 bev amatteital kKamoLa anopeiwon

cr

6.4 AlactooloAoynon dtadokidog

EmAEXOnKav cUYKOAANTEG SLASOKISEG e TO EENG XOPAKTNPLOTIKAL:

h =900 mm
tw = 20mm
by, = 500mm
tr, = 30mm
bs,, = 500mm
try = 30mm
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Ixnua 6.3. TEWUETPLKA XOPOAKTNPLOTIKA Slatopng Stadokidag

H Stadokida eAéyxetal yla pomn kapdng, afovikn SUvopn Kol TEUvVouad.
‘EAeyxog og kaudn

Katdtagn Slatoung yla OeTIKEG POTTEG

©¢on mhaotikol oubEtepou aova:

Xyp1 = 27.93cm < h, +t; =25+ 3 = 28cm

MAQOTIKOG OUBETEPOC GEOVAG OTO AVW TTEAUAL.

Katw méApa kal kopuog epeAklovtal apa Kat.l

Avw TIEALO EUPLOKOUEVO O oUVOEGDN e TTAAKA oKupoSEpatoc,dpa,Kat.1
(500 — 20)
2 _g {>9*£=9*0.81=7.29
<10+xe=8.1

t 30
M; p1rqa = 8098 kNm
Kat2.dpa,mAaotikn ovAAUoH EMLTPETTH

Anopeiwaon pomr¢ avtoxng Aoyw auvénuévou uoug BABOPEVNC Lwvng:
Xipr 2793

- — 0.243 > 0.15
heo: 900 + 250 >

Emopévwe otn Statopn epapuoleTal O LELWTLKOG OUVTEAEDTNG P Yl OETIKEG POTIEG:
Mipira = B * M p=0.9442*8098=7646 kNm
Anopeiwon pomnig avtoxng Adyw cuvumapéng afovikng duvaung Ny
Ny
Ag*fy
Ym,
Ag = Afl + AfZ

1

Afq ¢ epPadov avw xaAuBdvou EAHATOG Kot TTAAKOG OKUPOSEUATOG (TTAOTIOLNTIKA)



Ap, : epPadov KATw XaAVBSVOL TEALATOG TNG SLaTourg
Aev AapBavoupe untodn tov koppo Tng XaAuBSvng dokou

OAuTTIKA SUVapN TAGKAG CKUPOSEUATOG:

5.0
D =0.85%fcq *Ac *TT* 3125 = 8854 kN

Ac = besphe = 125 % 25 = 3125 cm?
OAuTTIKA SUvapn XaAUBSWWVY MEAPATWV:

z = A; * f, = 300*35.5=10650 kN

Ap = b * fo + by * t;,,=50*3+50*3=300 cm?

Nea | ) 600
D z)‘( "~ 8854 + 10650

Ngq
Ag * fy
Ym, Ym, 11

1—

= (1- ) = 0.966

Mgy = 0.966 * 7646 = 7387 KNm

‘EAeyxog S1aTopnG o Kappn

Mgg = 1608 kKNm < M, . = 7387 kNm
Ikavomoinan eAéyyou

Katatagn SLaTopng Lo apvnTIKEC POTIES

©¢on mAaoTtkol oubétepou afova:

Xyp = 63.64cm > h.+t; =25+3 =28cm
MA0OTIKOG OUSETEPOC AEOVAC EVTOC KOPLOU

Avw méApa epelkveTal Katl

Katw méApa OAiBeTal

¢ _ (500-20)/2
t 30

Kopuog tunua og kauyn

=8>9%x£=9%x081=729<10xe=8,1

% = % =42<72x&=72%0,81 =58,32 katl ,Apa Sdiatoun Kot 2,TAaoTIKA

avaiuon
MAQOTLKA POTTH AVTOXAG:

M py,ra =5878.18 KNm

Ngg4 639.4
1- Asfy — 1 — teri6=59es | =0.93
Ym1 L1

M; p1ra =0.93*M; ,; Rg=5470.93 kNm (Aoyw agovikrig SUvaung)
Mpq =3068 KNM<Mj ,; 2=5470.93 kNm

Ikavomoinaon eAéyxou
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‘EAeyxog o€ Téuvouoa:

Aveu SLOUNKWY EVIOXUOEWV ToLXWHOTA ,XAAUBeC S460

hw % — 42 <60*£=60%0.81=48.6

tW
EAEyXOUUE HE TNV MAQOTLKI avToXN):

_Jy _ 355 B
Voira = 75— * Av =57 * 201.6=3756 kN

A, =n-Y(h,t,) =12x(84x2) =201.6cm?
n=1.2 ywa xaAuBec pExpt kot S460
EAeyxoq : Vi ra =4427 Kn >1134 kN

VEd
Vpl,Rd

<0.5 Apa bev e€etaletal n aAAnAenidpaon pe pey€dn opBn¢ évtaong

6.6 AlactaoloAoynon opl{OVILwWV cUVSECUWV SuoKapiog
Alaoctacloloyouvtal Evavtl epeAKuooU Kot OALPNG
‘EAeyx0¢ eMAPKELOC SLATOUNG EvavTl EpeAKUCUOU:

Emidoyn Statoung RHS 400 X 10

A=155 cm?

1I=39128 cm*

N¢ra = Npira

Axf, 155%35.5

N =
PLRd YMmo 1.0

= 5502 kN

f, = 355 MPa 6pio Slapporig

Ng, = 1729 < Nirq = 5502kN enapkei
EAgyxocg €vavti OAiYng

KapumUAn Auylopou: b

JUVTEAEOTAG ATEAELWV

_ 0.59 * 155 * 35.5

y
= = = 2968.5 k
Np,rd — Rl 968.5 kN
N = % Ex [y 2 % 21000 % 39128 4516.5 kN
S N B 13402 B '

I, = /[(3.15 % 3)2 + 9.52] =13.4m

Avnyuévn Auynpotnta Kopuou:
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- fy A 155 % 35.5
N, 4516.5

® =05 [1+ax*(1—02+ 12)]=0.5%(1+0.21*(1.1-0.2)+1,12)=1.20

1 1

x = = =0.59
O +d2—-22 1+4+4122-112

Ym, = 1.1

Ngg = 2068 kN

135%G + 1.5 W +yg; * Py Qy,
Ngg = 2086 kKN < Np, pq = 2968 KN emopkei

6.7 AlaoctooloAOynon eyKApolwv cuvdEopuwv duokappiag

EruAéxOnke koiAn opBoywvikn dtatour) RHS 140X6.3, pe ta £€QC XOPAKTNPLOTIKA:

A=33.3 cm?
1=984 cm*
Alootaololdynon €vavtl epeAkuopol Kat BAIPNG
e ‘Eleyyxog emapkelog SLATOUNG EvavTl EpeAKUGHOU:
Axf, 33.3%35.5

N =N = = = 1182 kN
t,Rd pl,Rd ,yMO 1.0

Ngq = 245 kN
Ngg = 245kN < Ngpq = 1182kN
Endpkela
e 'EAeyyoc évavtl BAIY NG
KauruAn Auylopou: b
Yuvteheotng atedewwv a=0.21 (Bepung €Aaong)
_xx Axf,  047%333%355

N = = = 8k
- — — 509.8 kN
w2 *E x|
N, = ———— = 707.3kN
Iy
Ik == 5.3m

Avnyuévn Auynpotnta Kopuou:

_ *A 333*355_129
B 707.3

@ =0.5% [1+a*(/1 0.2 4+ 22)]
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®=05*[1+0.21%(1.29 —0.2) + 1,29%]=1.45
1 1

X = = = 0.47
d++JPp2 -2 145++1.452 —1.292

Ym, = 1.1

Nga =373kN

NEd == 373 < Nt,Rd = 5098 kN

Emapkela

6.9 ALOOTOOLOAGYNON TTAGKOLG KOTOLOTPWLOTOG
Xprion HOVTEAOU TEVTE GATVWHATWY. 2TAPLEN OTLC OE0ELC TWV KUplwv SOKWV Kal Twv
Sladokidwy.

EAdyxLotol omAlopol

Ectm
fylc

MéyLoTog KUpPLOG EEOTIALOUOC

Agmax = 0.04 % A; = 0.04 % 100 * 25 = 100 cm?

Agmin = 0.26[ lbd > 0.0013 * (25 — 6.5) * 2.40 ~ 0.0013bd

MéyLotn andotaon Kuplwe omALopoU

slap = min{ 3 * 250 ;400 mm} = min{ 750; 400mm } = 400 mm
MePLOXEC UE CUYKEVIPpWHEVA PopTia 1) LEYLOTEC POTIEC

slap =min {2 *250; 250 mm } = min{500; 250 mm } = 250 mm
AguTtEPEVWY OTIALOUOG

Eykdapolog omALlopog

Ay = 0.2 * Ag

MéyLotn andéotaon OonALoLOoU

slap =min{3.5 x h ; 450 mm } = min{ 3.5 * 250; 450 mm }=450 mm
MepLOXEC LE CUYKEVIPpWHEVA dopTia 1 LEYLOTEG POTIE(G

slap = min {3*h; 400mm }={3 * 250; 400mm }= { 750 ; 400mm }=400mm
OnAlopog eAeuBepou dkpou

EAdyloto epBadov Siapnkouc pdBdou 0.0025*h%>208

la Tov EyKAPGoLo OTALOUO ,Tou omoiou Ta eAeUBepa OkEAN £xouv pnkog 2*h
TouAaytlotov 4D6/m

TEAKOC EYKAPOLOC OTIALOLLOG
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®20/15 Avw

d16/15 Katw

@®20/15 Kdatw oto petafy didotnua

TeAKOg SLapunkng omALOUOG

®14/15

?®16/15

Zuvdetnpeg {wvn 1m,ekatépwOev Twv Sokwv

®12/30/30

TeAKOC UoTEPA ATIO UEAETN TNG SLATUNTIKAG KOAU P EWG TNG TTAAKACG

‘EAeyx0G TACEWV AVW (VaC OKUPOSEUATOG:

50
Ocpa = 22.9MPa < 15~ 33.3Mpa

6.10 Ara.otacloAdynon xaAuBéapuAiou

Yxeblaouog xaluBSoduAlou Kata tn Ao TNG KATOOKEUNG

Amouteltal emapkela avioxng kot Suokopdiag¢ Aoyw Tou PBdpou¢ TOU VwroU
OKUPOBELATOC KOL TWV KATAOKEVOLOTIKWY $opTiwV.To OKUPOSEUA EVIOE TWV OLUAXKWOEWY
avtlotolyel og pla opolopopdn otpwon maxoug 4.5 cm.ESpacn oto dvw TMEAUA TNG
Sladokidag kat oxedialovral wg apdlEépeloteg okol BewpnTIKOU PAKOUC:

[ =3100 — 500 = 2600mm

@oprtio oxedlaouou:

Qe =02+26%0.29+0-75+0.75 =9.24 Bélog:

5 gqxI* 5 9.24 = 260*
= * = k
384 E x1 384 21000 * 288,5

Ocewpeital mpooBeTo opolopopdo maxog MAAKaG ioo pe 0.7-6

S *10™% = 0.92cm

AlUEnon ouvoAwkoU LoodUVAOU TIAX0UG TG TAAKOC O

hgap = 29 + 0.64 = 29.64 = 30.0cm

TeAkd doptio oxedlaouou:

qq =0.2+26*0.3+0.75+ 0.75 = 9.5 kN / m?

Ma avolypa 3.25 m ano toug Mivakeg Tou Kataokeuaotr) tou xaAuBdoduAlou, To
enutpenopevo poprtio pe cuvtedeot aoddalelag 1.5 mpémnet va sivat:

Qiim = 10.3kN/m? > q; = 9.5 kKN / m?

Ikavoroinan eAéyxou
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7. OpLakn kataotoon Aettoupytkotntag OKA

7.1 Tevika

Adopd oe peyAheg MOPAUOPPWOELS I) LETAKLVICELG TTOU TtpokaAoUV BAdBeC ota
otolela MANPWONG 1 TOAAVTWOELG EVOXANTLKEG YL TOUC XPNOTEC.Elvail oL OpLOKEC
KOTOLOTAOELG TTOU OUVSEOVTOL UE OUVONKEG TIEPAV TWV oTtolwv gV MAnpouvTaL AoV OL
KO.BOPLOUEVEC AELITOUPYLKEG ATIALTAOELG LA TNV KATAOKEUR.. OL cuvbuaopol oxedlaopol
TIou opllovtal yla Tov €AEyX0 OTNV 0PLAKN KOTAoTacn Asltoupykotntag (Mépog 1 tou
EC1) elvat oL akoAouBot:

Juyvol

G+0.75*Qrgs+0.40*Qypy, +0.5*T

G+0.6*T+(0.2*QypL)

G+0.2*W+0.5*T

G+0.75*%g,ip, + 0.5*T

Z‘ 1ij+Pk++0'75*grib + O.5*T+2]-21 Wyi * Qi
j=

G+O.5*T+(O.2*QUDL)

7.2 'EAgy)0G pnypAatwong — EAGXLoTog OMALGHOG

A _ k * kgxkcx Acex fct,eff
smin — f
sk

ke =————+03

T 1+he/(2+710)

feterf =41MPa>3MPa 1 evepydg epEAKVGTIKY avToxn
Act =begr*h=656*25=16400 cm?

£ =500 MPa
710 =Zel — %115.1-12.5:102.6 cm

k. =min {1/(1+25/ (2*102.6)+0.3; 1.00}=min{1.191; 1.00}=1.00

_4.1x0.9+0.8+16400

Ag min = =00 =96.83 cm?

TomoBétnon ®20/15 dvw
D14/15 katw
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7.3 ‘EAeyxog pnypatwong —MNepLoplopog eUPOUC pWYHWV

Evéilapeon otiptén yio cuvduoouo:
1-G+1-To+1-Up, +0.6+AT +0.6*W

EdeAkuoTikr Taon avw omALooU

Os = 050 + Oarmy + 40(5) + (40,) = 226,6 MPa
Kabwc:

050 =93.8 MPa ,MéyLotn tdon onmAlopou

(4o,) =113.7 MPa Aoyw eprucpoUl Kal cUCTOANG Enpavaong, yla t=30000 days arno Tov Tuno

0.4* 0.4%3.2
Aog= Jetm =113.7 MPa
Age* Ps 1.22%0.0181
m*(2.524+1.6%) /4
.= % = 0.0181
1.22+15
A I 45602.107%103621225.1
ag = 2,sa*l2,sa — * =0.122

Ag*ly 4259.5¥90795335.23
Ma pwypn eupoug wy, =0.3mm Kot epeAKUOTIKN TAoNT, =240 MPa TpOKUTITEL LEYLOTN
ETUTPEMOUEVN QIOoTAch HeTay Twv paBSwv ToU OMALOHOU Sy, 4, =200mm.Apa, N

tomoBEtnon paBdwv avad 15 cm mopExEL EMOpKN MPootacia £vavtl pnyUATwong
7.4 Avanvon Koppou

Ma tnv amoduyn ¢ ekdnAwong SeUTEPEVOUCWY TACEWY Kal TPORANUATWY KOTIWONG
,AOYW NG €KTOG eTuméSou Kaupng mou epdavifouv oL Kopuol LeyaAng Auynpotntog
,KplveTtal kaBoploTikA N wavormoinaon tTng cuvenkng

ti <30+4.0=*L % < 300 ywx 081k€g YEQUPES

w

—==— = 165.5 <min{30 + 4.0 = L; 300} =

min {30 + 4 * 45; 300} = min{210; 300} = 210

Emopévwce v uTtapyeL Kivbuvog avarmvong Tou Koppou

7.5 Nponapapdpdpwon KUpLOG okoU Ko EAeyXoG BeAwv

Yxedlaopnog avtiBédoucg kupilwv dokwv.To avtiperog AapBavetal ioo pe to BEAog Aoyw
HOVILWV PopTiwv Kal tou pécou BEAoug Aoyw cuxvwy dopTiwv KukAodopiag.

Aev Aappavovtat untdyn ta Bepuokpaciakd doptia kabwg ta BEAN Aoyw TNG ouveXOUG

UETAPBOANG AUTWV.
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Juxvog ouvduaopoG:G + S + (0775) * QupL + (%) * Qcomb

Ermtthoyn avtiBElouc:

30mm yLa T PLKpA AvolypaTa Kot 165mm yla To HeyAdAo avolyua.
To péyloto BEAOG eAEyXETAL yLO TOV AR PN CUVOUAOUO:

G+S+075 *Qpsg + 04 Quyp, + 05 T

OL UEYLOTEC TLUEG TOUG Elval:
51.94 mm yla TO PULKPO AVOLYUQ,
198mm yLa To peyalo dvolyua.
Ta teAkA BEAN TOU dopEa TTPOKUTITOUV AV OO Tal HEYLoTa BEAN adatpebel To
edappolopevo avtlBelog os kABe BEan.

Xpnon t¢ npoPAedng tou Apepikavikou Kavoviopou otL ta BEAn, Aoyw doptiwv

KukAodopiag, pe Suvaplkd cUVTEAEDTH, TIPETEL vaL elval kpoTepa a6 L/1000, omou L

TO Avolypa TNG YEDUpPAG.
‘EAeyxo¢ BeAwv:
L 45000

Omax, asm = 51.94mm — 30 mm = 21.94mm < 1000 = 1000 = 54mm
5 ~ 198 165 mm = 33mm < —— = 52000 _ oo
maz, 8sm = IO mm = S3mMM = 7660 = 1000 oo™

TeAo avtiBEAOG KUPLWVY SOKWV KATAOTPWLLOTOG
To teAkd avtiBéNog omwce dpaivetal oto IxAua 7.5.3 Ba pokU el armo T GAoELG

KOTALOKEUNC.

7.6 EAeyxoc BeAwv Stadokidog

Ta BEAN NG dLadokidag eival N OYETIKA HETAKIVNON TNG WG TPOG Toug PopElg Tou

KATAOTPWUOTOG.2TO HETov N dladokida €xel BEAog 338 mm. Ztnv dla B€on to

KATAOTPWUO , VLA TO GUXVO ouvOUaoUO, mapouatdlel BuBion 302 mm. Emopévwg n

BUBLoN NG Sladokidag LoouTal Ue:

L
Omax = 338 — 302 = 36mm < 550 38mm

O £Aeyxoc og BEAN eival o kpiolog amnd tov éAeyyxo o OKA yia tn Stadokida.

Enopévwg dikaloloyeital n umepavtoxn tng dtatoung tng Stadokidag otnv OKA.
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8. Konwon

8.1 levika

E€€taon SUo Baolkwy oevapiwv:

-1 oxnua 480kN yia SUCUEVEDTEPA AMOTEAECUATA OTO AVOLY O

-2 oxuata 480kN kat 144kN o 40m amootacn HeTaf TOUG, ylo SUCUEVEDTEPQ
onoteAéopaTa OTNV eVOLAUESH OTAPLEN VLA TIG TEUVOUOEG SUVAUELG.

Xpnon Bpaxuxpoviou LETPOU EAAOTIKOTNTOG TOU oKUpodEpatoc.livetal mpooavénon
ToU $HOPTIOU TOU OXNHUATOG OTLC TIEPLOXEC TWV OPUWY, OTA AKpa TN yédupac.
MNoAMarmhaoidZetal to dpoptio kABe TPOXOU pe Tov oLVTEAEDTH 4,14, O OTIOLOG OpileTOL

amno Tnv oxéon:

Aprar = 1.3 * (1 —%) >1

D < 6m

o to oXeSLaoUO0 EVaVTL KOTIWONG KataypadovTal ol 0pBEC TATELS KAl N TEUVOUCA e
Tnv omnola uTtoAoyilovtal ol SLATUNTIKEC TACELG TWV SLOTOUWVY Kol Twv AAwv. H meploxn
oTAPLENG TauTIlETAL e TNV TTEPLOXN TIOU £XEL BewpnBel w¢ pNYUOTWHEVN. Mo TOUG
£AEYXOUG TWV SLATOUWY EVTOC TNE TTEPLOXNC AUTAC, TO Kplolpo pnkog Aappavetal oo pe
TO UECO OPO TWV YELTOVIKWY OVOLYLATWV.

Lgyp, = (45 +85)/2 = 65m

l'ot TG UTIOAOLITEG TIEPLOXEG, TO KPLOLUO UIKOG LOOUTAL UE TO UIKOG TWV QVOLYUATWV:
L;=45m kat L, =85m.

AopBavetal plo Awpida pe Bapld kukhodopia:

Qm, = 480kN

N; = N,ps = 2 * 10° oxfjuata / étog / Awpida

YuvteAeotng tooduvaung BAaBNg A, wote va AndBouv unodn dtadopeg mpdobeTeg
TIOLPAETPOL TNG TIPAYUOTIKAG KUKAOdOpLag: A = A * A, * A3 * A, < Aax

Avolypo 45m: A; = 2.55 — 0.7 * (L, — 10) / 70

2.55 — 0.7 * (45 —10) /70 = 2.2

Avolypa 85m: A; = 2.55 - 0.7 * (L, — 10) /70 = 2.55 — 0.7 = (85 — 10) /70 = 1.8
Eowtepikn otnpEn: 4, = 1.7 + 0.5 * (L, — 30) /50 = 1.7 + 0.5 * (65 — 30) /50 = 2.5
Mo 30m < L., < 80m

(tosym _ 0, (ﬂ)% 13

, Qm1
JuvteAeotNCc A, A, = = % =
N6 A2: 42 No 280  \0.5%106

Qo
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Z Qm 1/m
Qm, = (%) = 480 kN

Q;: WKTO Bapog poptnyoV oty apyn Awpida og kKN

n;: aplOpog @optnywv Bapoug Qi otnv apyn Awpida o kKN

m: 5

Qo = 480 kN (Bapog oynuatog kémwong FLM3)

N, = 0.5%10°

Nobs

= 2 x10° ouvoAik6G aplOPds PopPTNYWV oTNV Awpida avd £Tog yia 08006 Kat
QUTOKLVTTOSPOOUG LE VO 1) TIEPLOCOTEPES AwPIBEG KUKAOPOPpPiaG ava kKateBuvao e VPNAO

TOCOOGTO POPTNYWV

1
x:(%_d)/‘“zl
3 100

tLq: Slapkela Lwng oxedlaopol ¢ yépupag o€ £t = 100€t
ZUVTEAEOTNG A4:

N n m,\" N n my\
7\4=[1+—2*<—2*Q 2) Fot <—k*&> l =1
Nl n, le Nl ny le

Omou k=1, aplBuog Awpidwv pe Bapla kukhogopia

N;j : apBpog poptnywv ava €tog otnv Awpida j

Qmj : péoo uikto Bapog doptnywv otn Awpida j

nj TN TNG YPAHUUNG ETILPPOT|G OTO HEGOV TNG Awpidag j

ZUVTEAEOTNG A ax

Méaoov avolypatog 45m: Ay, ,=2.5-0.5%(L-10)/15 yia L<25m StadopeTikd,onwe edw.
Amax=2

Méoov avoiypatog 85m : Ayax=2

Evéiapeon otnpn: Apax=1.8+0.9%(L-30)/50=1.8+0.9%(65-30)/50=2.43,yta L>30m
To €UpOoC TWV TACEWVY O€ €va onpelo umoloyiletal we n Stadopd peTall TG
HEYLOTNC KOl TNG EAAXLOTNG TAONG ,TOAANATAQCLACUEVNC LE TOV CUVTEAECTH A yLa

00LKEC YEUPpEG.
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‘ETOL LETATPETETAL TO EUPOG TWV TACEWV aAVaPOPAS |0 maxfEd — OminfEd| OF €va
L0OBUVAUO EVPOG A, TO OTOLO CUYKPIVETAL LE TNV QVTOXH OE KOTIWON,
6 2

Ag, 0TOUG 2 * 107 KUKAOUG .
Ob8KEg yedupeg
AcrE = Ax |G maxfEd — cyminf,Ed'
Atg, = A= |T maxfEd — Tminf,Edl

Y€ QMOOTAOELG OO OPHUOUG SLAOTOANG DS6M, TO €VPOG TACEWV EMAUEAVETAL LLE TOV
ouvteleotn (1 + A(pfet) He péylotn T 1.30 kot

Apree = 1.3 x(1 = D/26) = 1.0

OL tépvouoec Suvapelg mopaAapBavovtal ano tov Koppo tng xaAuBdvng dokou. To
€UPOG SLOTUNTIKWY TAoEWV ipoadlopiletal amnod tnv e€lcwan, n onoia Bewpetl

opoLopopdN KATOVON SLATUNTIKWY TACEWV OTOV KOPUO:

1

|T maxfEd — Tminf,Edl = |V maxfEd — Vminf,Ed| *

hytw
O €Aeyxog KOMwong Tou Soptkou xaAuBa adopd Tov MEPLOPLOUO TOU EUPOUC TWV
0pBwv Kal SLATUNTIKWV TACEWV, OTWG Kal tnv aAAnAemnidpaocn Toug.

Yre * AoE,
DAsc/ YMfa

Yre * Acg, <1
AT c /YMf,a B

* A * A
Yrf * B6E, )3 + 3% ( Yrf * A¢E,

Asc / YMfa Arc / YMfa

<1

( )P <1

Onov ygr = 1

Ao, AT, oL avtoxég oe kénwon ywa N, =2*10° kUkAoug

YMf,a =OUVTEAEOTHG 0 AAELaG SOUKOU XAAuBa ,eEAPTWIEVOG OO TIG CUVETIELEG
oaotoxlag(eival peyaAUtepog yla kUpLa HEAN o cLYKplon HE SeuTtepevovTa HEAN), TNV

gmBupntn aflomiotia KAl TNV cuXVOTNTA TWV EMOEWPCEWY

8.2 'EAey)0G KATW MEApATOG

H cuykoAAnon KoppHoU — MEAUOTOC TIPOYLLOTOTIOLELTAL LE QUTOUATEG AUPLTAEUPEC
ewpadéc xwpig otdoelg kal eival Aemtopépela Kat. 112.

AOYw oUYKOAANGNG KATAKOPUDWV VEUPWOEWY OTO KATW TEALQ, OL OoTtoleg elval

Katnyoplag 80, yia | £ 50, cupdwva pe tov Miv. 8.2.1,eival Kat.80.
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Ol kUpLleg Sokol amokaBiotavtat ava 20 m, KOXYALWTA YLa CUMMETPLKA STunTtn

oUVOEDN JLE TIPOEVIETANEVOUG CUVEETHOUG UPNARG aVTOXAG.

H katnyopia Aemtopépelag eival 90, eMoUEVWE 0 EAEYXOC ELlVOL EUUEVECTEPOC ATIO

ToV €AeyX0 yla TV Aemtopépeta 80.

Enapoa zpocuptiuata
f 6) Luyxollovpeva oE EAaoua
™ -
80 (<50mm 4 S
Sy 1) Kataxopuees evioboes
- — oot _| ouyxoldovpueve; oe ehaty 1)
¢ — 2
6 7 I CUYKOAANTT] DOXO
8) Awgpaypata cuYKOLAOVHEVT
oe xeApara 1 xoppove Mbavos
- - - »
g Va v epapuoletal oE pIKpes
{ NOLALS OlTOpES
1 - {<80mm ‘L~
— . a———
8 = O1 T 10y GOy ERIOT); Y1a
SaxTvAotdeic enoboe:

Mivakag 8.1.
‘EAeyxog KOTIWONG:

A0152 = Ax |G maxfEd — OminfEd| = 2%25=50 MPa

1.0 % 50
80/1.35

Yrf* Arg,
AT c /YMf,a

=0844 <1

OL aIOKATOOTACELG TIEAUATWY Kol KOPUWYV eival Aemttopépeta Katnyoplag 112 (£tol

amnogVUYOVTaL OL OTIEC CUVAPLOYNC OTOV KOPUO).

Mo tnv e€aodalion eMapKoUC Avioxng, N AMOKATACTOON TNG CUVEXELAC TOUG YIVETAL UE

apdimAevpn ecwpadn mAnpouc dieioduong.
O £\eyX0G MPAYLOTOMOLEITAL LIE TN MEYLOTN TACH TOU AVOlyLaTOG.
‘EAgyx0G KOTIWONG O€ OMOKATAOTAON EAACUATOC TTaxous 50mm (avoiyua 45m).

suvteheotic KAipakag ks = (25/50)%% = 0.87 kat Ay geq = ks * Ag

As,, = 2% 25 = 50 MPa
* A 1.0 * 50
Ay” /fz = 5 =0.693<1
oRed/ YMf 124
oene 2 0.87 1.35
‘EAeyX0G KOTIWONG 0€ QMOKATAOTAON EAACUATOC TAxous 80mm (davolypa 85m).

suvteheotrc kAipakag kg = (25/80)%2 = 0.79 kat Ag rea = ks * 4g,

A5y = A% |0 maxfEd — Ominfea| = 2*12.71=25.42 MPa
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Yre * Aok, _ 1.0 = 25.42

- =039<1
Aoered / Ymra 079 %112/1.35

‘EAEYXOG KOTIWONG OE AMOKATAOTACN EAACHATOG Iaxoug 100mm (otrpLén).
suvteheotrig KAipokag kg = (25/100)%2 = 0.76 kat Ag_rea = Ks * A,
As, = A% |0 maxfed — Ominted| = 2.43*11.09=26.95 MPa

YFf * AO‘EZ _ 1.0 * 26.95

- =0.428 <1
Aoored / Yura  0.76%112/135

H oUvdeon eAaoUATWY PE SLAPOPETIKO TIAXOG KAl TIAATOG YiveTaL e KATAAANAN
SLopopPwon Twv HeyaAUTEPWY EAACUATWY OTA AKPO TOUG, WOTE OL CUVOEOUEVEC
Slatopég va €xouv akplBwce Tig (dleg Staotaoelg, pe nrua kAion 1:4. H ouvdeon twv
EAAOUATWYV YIVETOL EKKEVTPQ, SE60UEVOU OTL TO UPOG TNG SLATOWNG TIPETEL VAL
StatnpnOel otabepo. EmNéyetal Asmttopépela Katnyopia 80.

‘EAeyX0G KOTIWONG 0 oUVEEON MEAUATWY TAxoug 50mm kat 80mm.
JUVTEAEDTNC KALLOKOG

ks = (25/50)%% = 0.87 kat Ag_rea = ks * Ag,

As, = A% |0 maxfEd — Ominfed| = 2 2*25=50 MPa

Yrf * Aok, _ 1.0 * 40.63
Ag.red / YMga  0.79 +80/1.35

=087 <1

‘EAeyxo¢ KOTIwOoNG o€ ouvdeon MeApATwyY mtaxoug 100mm kat 80mm.
JUVTEAEOTNC KALLOKOG

k, = (25/50)°2 A red = Ks * Ag,

As, = A*|0 maxfed — OminfEd| = 2.43*12=1.16 MPa

Yrf * Ao, _ 1.0 * 29.19

= =0623 <1
Aoored / Ymfa  0.79 % 80/1.35 =
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s VI[N s MAX Ao
Ixnua 8.1.  MeptBAANOUGCEC Kol EUPOC TACEWVY KATW TIEALATOG
O €Aeyyoc évavtL KOTtwonG glval 1o Kploog ya tn SLoTopn Tou HLKpoU
avolypartog,SikaloAoyeltal, Katd auTOV TOV TPOTIO,N UTEPAVTOXI] TNC SLOTOWNC OTOUG

gAéyyoug OKA.
8.3 ‘EAey)X0G Avw TMEARATOC

loxUouv Ta idla OTTWE 0TO KATW TEAUA. YTIAPXEL OUWE IPOCOETN amaitnon Aoyw Twv
SloTunTikwy NAwv, Tou sival Asmtopépela Kat. 80, avefaptntwe tng UTaPEng
KOTAKOPUD WV VEUPWOEWV KO TWV XOPAKTNPLOTIKWY TNE CUYKOAANGNG KOpHOU —
TEAMATOG. AUCHEVEDTEPOC EAEYXOG AOYW EVPOUG TACEWVY Kol KaTnyoplag AemTopépELag.
YTV mepLoxn otnpLEng, Omou To Avw MEAUA €ival To EPEAKUOTLKO, TPEMEL Ve eAeXBel o€
KOTIwonN Kal N avw va autol, Bewpwvtac thv wg Aemtopépeta Kat. 80.
H aA\nAenidpacn opBwv Kot SLATUNTIKWY TACEWV AOYW TwV NAWV KAAUTITETAL atd ToV
£\eyxo oTnNV MEPLOXN] OTNPLENG, O OTTOLOG TIPAYLATOTIOLEITAL OTNV CUVEXELXL
Ay, = A% |0 maxfEd — Ominfea| = 2.43*10.51 = 25.64 MPa

Yrr * 46k, _ 1.0 = 25.64

= =0433 <1
AJC,Red / VMf_a 80/1-35
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-10

10

11.0742 10.5588 10.6073 10.941

15

e \AX — em— N Ac
IxNnua 8.2. MeplBarlouceg kal eVPOG TACEWY GVW TEEAUATOG
8.4 ‘EAey)0G SLOTUNTIKWVY TACEWV KOPHOU

O KOPUOG UTTO SLOTUNTIKEG TAOELS eival Aemtopépeta Kat. 100.

To KploLo HAKOG yLa TNV TTEPLOXN TNE ot PLENG AapBAavetal (0o e To HAKOG KABE
avolypaTtog. yia ta avoiypata Aappavetat wg 1o 40% Tou PRKoug Tou e€eTalOEVOU
avolypatog, 6nA. yia to dvolypo twv 45m: L, = 0.4 * 45 = 18m

KoL yla to dvotypo twv 85m: L, = 0.4 * 85 = 34m

ZuvteAeoTtnG LoodUVapNnG BAABNGA: A = Ay * Ay * A3 Ay < Apax

Kopuog 30mm otnv neploxn evOLAUESNC OTAPLENG TTPOG TO HEYAAO Avolypa (85m)

|V maxfEd — Vminf,Edl _ 433.08 * 103

_ = 4.51 MP
bty 3200 = 30 :

|T maxfEd — Tminf,Edl =

M=174+05%(85-30)/50=225yia30m < L, < 80m
A, =132

Az=2,=1

A=ApAy x A3 %A, =1.7%132%1x1 =297 > Amax

Amax = 1.8 + 0.9 *(85-30)/50=2.79

ATpy =N*|T maxtEd — Tminted| = 2.79 * 4.51 = 12.58 MPa

Yre * Acg, 1.0+ 12.58

- =017 <1
Acc/Ymra 100 /135
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ny * AO'EZ 3 YFf * ATEZ 5 3 5
(———— —_— = 0,433°+0.17>=0,082 < 1.0
Aoc/yMﬁa ) ( Arc/yMﬁa )
H aAAnAenidpaon twv peyebwv eival apeAntéa
Kopuog 20mm, otnv mepLoxn tng akpaiag otnpeEng

|V maxf,Ed — Vminf,Ed| i 454.22 * 103

TmaxtEd — Tmintpd| = hoo t = 3310720 6.86 MPa
Kopudg 20 mm, avolypa 85m
|T maxfEd — Tminf,Ed' = |V maxﬁfliv:t:minf']adl = 422,125:21(?3 = 6.86 MPa
M =2254+0.7+(84—-10)/70 = 2.31
A, = 1.32
Az=A,=1
A=A * A xA3%4, =231%132%x1x1> Amax
Amax = 2
Atgy =N*|T maxted — Tmintea| = 2.0 * 6.2 = 12.4 MPa
* A 1.0 x12.4
XTFZ /y;ff‘za =T00/135 17
<1
423.3514 416.1852 422.9099
355.9727

165.778
171.0902

111.9061
116.6617
121.0279
125.7871

e V] AX s VN AV

Ixnua 8.3.  MeplBAAAoOUCEC Kal eUPOC TEUVOUCWY

8.5 Avto)x) OKUPOSENATOG

‘EAeyxoL KOTwoNC okUupoSEATOG poBAENMOvVTOL LOVO OTav N SLATOUN Elval apnyHATWTN
KalL To okupOSdepa ag BALYN.

H avtoxr Tou okupoS£UATog 0€ KOTIWON AEYXETAL LE TNV e€lowon:

f
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to: 7MUEPEG, M NAKIX OKUPOSEUATOG KATA TNV TIPWTT (POPTLON
foxk = 50 MPa

s = 0.25 yla ToHEVTO KavovIKnG TMENG

Ao to ouvduaouo:
1xG+1%1%x54+05T+0.75* Qrs + 0.4 * Qyp, + 0.4 * G5 comp
MpokUTToUoa PEYLOTN TACN OKUPOSEUATOG OTO LECO TOU PEYAAOU avolypatog:
Ocomax=12.4—2.57 —0.23 = 9.6 MPa

Ano tn popTIoNn KOMWONG

Ocomax=0-817 MPa

Ocomin= — 0,0629 MPa

EUpog Taocewv

O¢max=10.74 MPa

¢ min=9.6-1.4%0.0629=9.51 MPa

Temex < (0.5 4 0.45 * —omin

fcd,fat cd,fat

Ocmax =10.74 — 0608

fcd,fat 17.65

0.5+0.45*Zemin _q 540 45% 221 0 747
cd,fat 17.65

0.608< 0.742

Apa emapKeLa

8.6 ‘EAey)XoG onmALOHOU

O €Aeyyoc og KOTIWaoN Tou omALopoU yivetal cUpdwva pe to Napadaptnua NN tou EN
1992- 2 yia 1*10° kUkAoug, pe Bdon tn oxéon:

< AO'R,S (N,)

VFs,F * Ao—s,equ =
VMs,f

Dogequ = As * |0 maxf,Ed ~ Gminf,Edl YL 08IKEG YEQUPES

Pomr evéLapeong otrpléng AOyw oxnUaATog KOTwaong

-3459 kNm kot +2238 kNm

Taoelg: 7.18 MPa OAlpn kat -4.65 MPa EdpeAkuopog

MoMarAaclalovtag TG TACELG LE TO CUVTEAEOTH E0WTEPLKWY otnpifewv B=1.75

AapBavoupe 1.75*%7.18=12.57 MPa OAlPn kot 1.75*(-4.65)=-8.14 MPa edpeAKUGUOG
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Oomar = 12,57 + 0,2 % J&m = 1257 40,2 x —* = 69,4 MPa
’ Ast*Ps 1.155%0,0125

Adg, ., = A * |OmaxfEa — Ominfea| = 1,38 *169.4 — (—8.14)| = 106,96 MPa

Aogs(N")
)/FS,F * Aas,equ <
YMs,f

Vsp * A0 oqu =1%106.96 MPa<141.3 MPa

Emapkela avtoxng

8.7 'EAey)X0G SLatunTikwv AWV

H avtoxr o€ kOénwon Twv dtatuntikwy AAwv ivat 90 MPa og 2*108 kkAoug. H kAion tn¢

KOUTUANG KOTtwong lvat m=8.

O £Aeyxoc og kKomwon Baolletal oe eUPOC SLATUNTIKWY TACEWV.
O ouvteAeotng Looduvaung BAAaBNc divetal amod tnv oxéon:

Ay =21 %A ¥ Ay 3 %Ay,

Omnovu

A1 = 1.55 yia 08ucég yéupeg avorypatwy éwg 100m

1/ 6\ g
N, \7m 480 (2% 10
Ao = Qi*( °bs> = < ) = 1.19

Qo N, ~ 280 \0.5« 106
1 1
_ (tp m _ 100 8 _
Az = (100) - (100) =10

A = (1)/e=1

A3 =1.55%1.19%1*1=1.85

OLtaoelg otoug NAouc mpoodilopilovtal Pe BAON T XAPAKTNPLOTIKA TNG OPNYUATWTNG
Slatopnc. To eUPOG TACEWY OTOUC NAOUC TTPOadLopIleTal Ao TG EAAXLOTEC —HEYLOTEC

TEUVOUOEG ,A0YW TwV GOoPTIWV KOTIWONG, Ao TNV oXEon:

S1,0 ¥ €

T maxfEd — Tminf,Edl = |V maxfEd — Vminf,Edl * I +n+A
1,0 d

S1,0: OTATIKA POTIA TNG TAAKOG KOLL TOU OTTALOHOU WG TIPOG TO KEVTPO BAPOUG NG
0PNYUATWTING SLATOUNAG

I; o: pot} adpAaveLag TG APNYHATWTNG SLATOUTG Yia Bpaxuxpovia pOpTIoT
A: Slapnkng anootaon HeTafy NAwv otn dlatoun

Ay gpadov Slatoung nAwv

Mo odkeg yédupeg:

ATEZ = Ay

T maxf,Ed — Tminf,Edl
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‘EAeyxog

YFr*4cE, <1
ATC/YMf_r -

Emapkel kal o €Aeyxoc ¢paivetal oto oxnua 8.4.

0.0
6.9
13.4
19.9
26.3

32.8
38.5
44.9
50.9

56.8

62.4
68.3
74.3

o \T —AVTOXTI]

80.2

N @9 0
O o0 S D
0o OO

—

Ixnua 8.4. EVpog TAoewV SLATUNTIKWY AWV

115.9
121.4
127.4
133.5
139.6
145.6
152.1
158.6
164.9
171:5

Mo To epeAKUOUEVO TIEALA (TTEPLOXI) APVNTIKWY POTIWV) EAEYXETAL ETUTIAEOV N

oAAnAenidpaon:

Yrr * Aok, Yrr * Acg, 1.3

Aac /ny_a Arc /YMﬁa T

Yrr * A6E, Yrr * Azg, 1+ 25.64 4 1%12,09
A, /yMﬁa A, /ny’a 8011.35 90 /1

= 0.567

< 13
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9. Alatuntikr) ouvdeon
9.1 Avtoyr Sltatuntikwv AWV
O £Aeyyol avadEpovtal OTIG ELOLIKEG OPLAKEG KATAOTAOELG:

e Oplakn katdaotaon actoyiog (OKA)

e Oplakn katdaotacn Asttoupykotntog (OKA) yia tov cuvduaouod

e Oplakn kataotaon konwong (BA. KepaAato 8)
Xpnotponotouvral StatunTtikol nAotL KepaAng He To €ENG XOPAKTNPLOTIKA:
d =19 mm SLapeTpog KopuoU

hes = 200mm = 3 * d: Ojog Statuntikov Aov

f, = 450MPa
hse _ 200 105 > 4 1
= = . b d =
d 19 ®

Avtoyn Slatuntikwv AAWV KEPAANG YLOL CUUTIAYELG TIAAKEG
Mopdn aotoyioag 1:

Aldtpnon koppoU nAou
d2
0.8  f, * (2*T> _ 0,8%45+19%/4

= 81.66 kN
Y 1.25

Pras =
Mopdn aotoyiag 2:
Opavon okupodépatoc:

029% a * d* * \/fo-Een 029 %1% 1.97 %5 % 3700
Yo B 1.25

Praz = = 113.92kN

Awotpntikn avtoxn os OKA:

Prg = min{ Pryy1; Prao} = min{ 81.66 ; 113.92 } = 81.66 kN
Alotuntikn avroxn o OKA

Praser = ks * Py = 0.75 * Ppg =0.75%P,,=0.75*81.66=61.24 kN
Omnou:

Yv = 1.25 ovvtedeomg ao@aleiog

d: Stapetpog Kopov

tfo: TTAYOG XAAVBSIVOU TEALATOG IOV GUYKOAAEITAL 0 AOG

f,: OVOHAOTIKY EPEAKVOTIKT avTOXT] XAAVBa Tov AoV

fok: XAPAKTNPLOTIKT VTOXT) OKUPOSEUATOG

hg.: Opog Aov
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500

Ixnua 9.1. Asmtopépela SLATUNTIKAG oUVEEDNG
YTIG OUUULKTEC YEPUPEG N SlaTUNTLK oUVEEDN MPETEL val elvail TTARPNC
H kOpLa 60kO¢ dpEpeL TN oupmayr mAdka tayoug 25cm. Ot Aol cuykoAAoUvTal
aneuBeiog oto Avw TEAMA TS S0KOU, OTIOTE OL AVTOXEC TOUG dev emnpealovtal oo To
XoAUBSOdUANO.
AwaTuntiky avtoxn NAwv kupLacg Sokou:
MEWUETPLIKEC ATIALTAOELG
d < min{25;2.5*t,}=min{ 25;40 }=25 mm, d=19mm,16mm < 19mm < 25mm
d, = 32mm, 19 < 2.5 x40 = 100mm
hg. =200mm yia Tnv KUpLa 650ko6 Kot 300mm yia tn Stadokida
Alapnkng anootoon e,
5*19 < e; <min{4*250;800mm} — 95< ¢; < 800mm
e, =250mm
er=100mm<4*d*19=76mm, e, = 25mm
e, = 250 mm<15*0.81*40=486mm
ep < 9*E*tf0=9*0.81*40=291.6 mm
TomoB£tnon Katw omALoHoU 60mm mavw amnod Tnv KUpLo SoKO.
Apa n anmooTaon Tou arnod To KATW UEPOG TNG KePaAng Twv NAwv eivad :
hgoroy = 200 — 10 — 60 = 130mm = 30 mm mAakeg otabepol LPoug
hsokos = 300 — 10 — 60 = 130 mm= 30 mm Stadokideg
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AwaB€oun emukaiudn

EruikaAudn okupodEpatog SLatunTikwy NAwv

¢ = {20mm; cpom} =45mm c= 45mm

Kupla 6okd¢ ¢;=250-200=50 mm> ¢, =45mm

Awadokida €,=350-300 mm = 50mm > Cp o =45 mm

9.2 AnautoUpEevVoL Statpuntikoi RAoL — KUpLoL 50KOG

YrnoAoyiletal n tépvouvoa Suvapun Eexwplota yio kabe pia anod Tt GopTioslc:
Moviua doptia : 0.35 * Gy + 1.35 * G,

YuotoAn énpavong: S

Qoptia kukhodopiag: 1.35*Q + 09 * T

2Tn ouvexela uTtoAoyiletal n Spwoa SLATUNTLKA por EExwpPLoTa yla KABe pia amod Tig
doprtioelg koL xpovoug eAéyxou t = 0 kaL t = oo:

Vear*s10 Vear * Ac * (21,0 — 2c)
I n, * Iy

VE,dl =

Onou:
VEa,i:
TEUVOLVO N OXESLAOUOV EEXWPLOTA YIx KAOE pia opTion
ng:
ZuvteAeotn¢ Looduvapiog xaAuBa-okupodEpatog 0 omoiog e€aptdtal and Tov TUTo
N $OPTICEWC KOl TO XPOVO EAEYXOU.
Adpavelakd peyedn cuppiktng dtatoung (n;,) amo Mivaka, MNapdptnua B:
Ay
T0 gUfadov TG CUUULKTNG SlaToung
Z11:
N B€om Tou KévTpou Bapous ™G CUUMIKTNG SLATOUNG
I
poT adpavelag TG ApNYUATWTNG CUUUKTNG SLATOUNG
SyL:
OTATLKN POTI] TNG TAGKAG OKUPOSEUATOG WG TIPOG TO KEVTPO BAPOUG TNG CUUUIKTNG
Slatoune

Mo TV MAAKa OKUPOSEUATOG:
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be,. = ouvvepYalOUEVO TTAATOG TIAGKOG OCKUPOSEUATOG

eff
Ac = begr * he

z. = 12.5 cmn B€om tou kévtpou Bapoug TG TAAKASG OKUPOSEUATOG
Mapatnpnoelg:

Ta povipa poptia G, mou emBarrovtal oto Ppopéa PV TNV OKAPUVCH TOU
oKupoSEpatog, mapaiapupavovral MANPwE arno tn xaAuBSvn dtatoun Kat dgv
SnUoupyolV £vtoon oTtoug SLATUNTIKOUC HAOUC.

QoTO00 KAVOULE TN CUVTNPNTIKH Mapadoxr Mw¢ To TUAKA TNG TELVOUCAC TTOU
OVTLOTOLXEL OTO OUVTEAEDTH a0PAAELAG EVTIEIVEL TOUC SLATUNTKOUC NAOUG.

H StatunTikn por Adyw Tng CUCTOANG £npavaong S, otav ival EVPEVAG ayvoEsiTal evw
otav ival Suopevn¢ PooTiBeTalL OTIC SLATUNTIKEG POEG TToU odeilovTal oe AAAEG
doprioelg.

Yta IxAuata 9.2. — 9.4.mapatiBevral ta dtaypappata SLATUNTIKNG PONG TToU Poékupav
ocUudwva e Ta mpoavadpepBEVTA KABWG KAl OL AVTIOTOLXEG AVTOXEG TWV
TomoBeToUEVWY NAWY,

yla OKA t = oo kal t = 0, kaBwc kat yta OKA t = oo katt =0.

1500 1166.571429
907.3333333 223,470
1000

653.28

5.6121
10.9123
16.4044
21.5848
27.1969
32.3773
37.3954
42.3058
47.7073
52.4665
57.6223
61.9849
67.1344
71.8999
77.0557
81.8149
86.9644
91.6795
96.8353
101.5945
106.7503
111.5116
116.6617
121.0279
126.1837
130.9429

136.555
141.1414
146.4835
151.6639

157.276
162.4564
168.0683
173.2487

s ApWOQ SLATUNTIKN PO == qyTOYH

IxNua 9.2. Aldypappa SLHTUNTKAG porg KUpLag okol otnv OKA t=oo
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1500
3.3345064
1 400

500840.

5.6121
10.9123

16.4044
21.5848
27.1969
32,3773

653.2

37.3954
42.3058

1

1166.571429

653.28
5.75
1015.9

munmnmaoas s s nm
~NOoONSSTONS S OWN
COCWVUNWOMOLWU—WRNM
R e e B
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SN WNWWNNOWOW O D

e— AN O SLATUNTIKE pOT

101.5945
106.7503
111.5116
116.6617
121.0279
126.1837
130.9429

1119.636488

— OVTOX

136.555
141.1414
146.4835
151.6639

Ixnua 9.3. Aldypappa SLaTUnTKAG pong Kuplag dokou otnv OKA t=0

6.0438
12.0874
18.1312

Ixnua 9.4. Aldypoppa SLaTUNTIKAG pong KUpLag 6okou otnv OKA t=co

1000

5.6121
109123

16.4044
21.5848
27.1969
32.3773

24,175
30.2188

35.8846
41.4424

874.9285714

NEH NN AN DO m
OM——mMWEOoON W
O G NN 0m
Mo [N 0NN ®©
Na Mot owmdw
S OO~

— ApWOoA SLOTUNTLKA ooN

874.9285714

37.3954

42.3058
47.7073
52.4665
57.6223
61.9849
67.1344
71.8999
77.0557

81.8149
86.9644
91.6795
96.8353
101.5945
106.7503
111.5116
116.6617
121.0279
126.1837
130.9429

— AP WO SLATUNTLKY pOR

102.3877
107.9401
113.4925
118.6483
124.2007
129.7531
135.6916
141.1414
146.9152

— Q‘_V‘[O)'ﬁ

— CIVTOXH

136.555
141.1414
146.4835
151.6639

ZxApa 9.5. Awdypappa StatunTikig pong kuptag dokou otnv OKA t=0

TomoBestrBnkav:

2D19x200/18 akpaieg otnpiEelg

2M19x200/25 avoiypata

2M19x200/14 evSidpeoeg otnpiEelg

Mo ouykekplpéva tomoBetnOnkav:

Vs

¢

152.959
159.0028
164.9386
171.0902

157.276
162.4564
168.0683
173.2487

157.276
162.4564
168.0683
173.2487

39836

2019x200/18 ota Saoctripata 0.00-12.00,27.00-34.00,64.00-72.00,103.00-

111.00,131.00- 148.00,163.00-175.00 (m)

21 19x200/25 ota Swatpata 12.00-27.00,72.00-103.00,148.00-163.00 (m)
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2D19%x200/14 ota Staotipata 34.00-64.00,111.00-131.00 (m)

9.3 AnautoUpevol Statpuntikoi HAoL — Sradokida

‘EAeyxog og OKA t=0 yia Bpaxuxpovio HETPO EAACTIKOTNTOG YLO TNV CUVOALKN TEUVOU OO
oUpdwva e Tov cuvduaopo:

035*G; +1.35+G, + 1.35* Qs + 1.35 * Qup,

AbpaveloKd PeYEDN CUUULKTNG

A, =1018.6 cm?
Z19 =38.99cm

I; o =1531758cm*

A, =3125cm?
z, =12.5cm
beff = 1250 mm

AloTuntiki por) oxedlaopou

VEq*S1,Q _ 997+3125+(38.99—12.5)x100
I 5.675%1531758

Vg = =949.5 kN/m

TomnoBetrBnkav 2MD19X300/12 pe avioxn:

81.66 kN

Vea=2% 517 = 1361— > Vg = 9495kN/m

9.4 Alatpntikn KaAAvPn MAGKAG OKUPOSENATOC

‘EAeyxog mAdakag Adyw SLapnkoug SLATHINONG KoL OTTALOUOG SLOTUNTLIKAG oUVEEDNG
O eyKApOLOG OTALOUOC TNG SOKOU TPETEL VAl TTAPAAAUBAVEL TOUAGXLOTOV T SLATUNTLKA

por OKA twv Ixnuatwyv 9.2.1 -9.2.4 kat oxeS1aleTal LKavoTIKA yla Tnv avtoxr OKA.

TeAKOC OTIALOUOC TTAAKOLG
Eykapoloc:
MNavw amo tn doko:
Avw ©20/15
Katw ®16/15
210 petalL Staotnua:

Katw ®20/15
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Ao KNG OMALOUOC:
Avw ©14/15

Kdatw ©16/15
JuvOETNPEG:

®12/30/30

Zwvn TMAATOUC 1m ekaTEPWOEV TWV SOKWV
Mapouaciaon Twv EAEYXWV yLla TNV MApATAvw OTALoN:
Eykdpolog omALOMOG -KUpLEG SoKoL:
Avw omALoUOC:
At req =max{6.45;0.5%6.45+11.9}=15.12 cm* / m
Katw omAlopog:
Atreq =mMax{12.9;0.5%12.9+1.54}=12.9 cm* /m
AlapAKNG OoMALOUOC OTIG B£0eLg TwV Sladokidwv:
Avw:
At req =max{4.89;0.5*4.89+5.2}=7.65 cm® /m
Katw:
At req =max{9.78;0.5%9.78+7.1}=11.9 cm* / m
Mnkn enupavelwv aotoyiog a-a kat b-b
Lyg—q = 250 mm
MkpOTepn emudpavela aotoyiog (Suopevéatepn)
Ly,p_p = 2200+ 400 + 32 = 832mm yia 10 piKpO dvolyua
H por ou 6pa otn toun a-a AapBavetal wg to 50% tng mArpoug Vg, mou Spa otnv
TOoUN.
Meploxec akpaiwv otnpifewv (2019/18)
Viepar = max{Veg; Ve ser } = max{ 843.33;680.5} = 843.33 kN/m

v,y 843.33
Viegas = =5~ = —— = 421.67kN/m

Meploxég avolypatwy (2019/25)
Viepar = max{Veg; Ve ser } = max{ 605.69;680.5} = 680.5 kN/m

v, pqp 6805
Viegae = “’2’5"’ = — = 340.25kN/m

Meploxég evdlapeowy otnpifewv (2D19/14)
Viepar = max{Vig; Veg ser } = max{ 1121.83;874.93} = 1121.83 kN/m
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v 1121,83
Viepar = LC'ZEdb = 7 = 560.9 kN/m

Avtoxn Bpavong OAuTthpwv

v = Vv=x* * [ %
oRd Jea Ly cotf + cot™1 6

50 1
Vopae = 048 % — % 250  ————— = 1967.21kN / ,,

15 12+1.2
v 0.48 50 832 1 6546.88 kN
= *k —— % * —— =
cRA® = 15 12+1.2°1 ' /m
= _Leky _qexpq S9N
V=06 (1 — 2% =0.6%(1 — =1)=0.48

cotB=1.2 navtou

‘EA€yX0G LEYLOTNG SLATUNTLKAG PONC:

Viegae =560.9 kN /m < V,_p;» =1967.21kN / m

Viegpaa =1121.83kN /m < V, pqa =6546.87 kN /m

‘EA€yX0G TOU OTALOROU TIOU TOTOBETE(TAL EYyKApPOLO 0T S0KO
Eotialoupe otnv toun b-b

MANPNG SLOTUNTLKY pon Ml TO SUCUEVEDTEPO

Alatépvetal SUTAAOLOG TOU gykapoiou omALopog ( 4, )

Avtoxn eAKUCTIpWV:

_ Ags
VsRd = S_f *Igq * cotd = VLcEd

b
() 2aes
cotf =1 yLa apVNTLKEG POTIEG
cotf =1.2 yia OTIKEG POTTEG
Akpaieg otnpi€elg
(21019/18)

b
A 843.33
(—Sf) = ——5—=16.2 cm? /m
St 1.2%(=>)

1.15
A, =8.1cm? /m, A,=4.1cm? /m
Avolyuata

(2119/25)
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b
A 680.5
(ﬁ) > —50=13 cm? /m
St 1'2*(1.15)

A, =6.5cm? /m, A,=3.3cm? /m
EvSlaueosg otnpitelg
(2019/14)

b
A 1121.83
(—Sf) = ——=5— =25.80 cm? /m
St 1.2%(

1.15)

A, =12.9cm? /m, A,=6.45¢cm? /m

EAGxLO0TOG EYKAPGLOG OTALOUOG

Asr _ 0.08%[fck _0.08+25+100%/50
Sf - fsk - 500

=2.83cm? /m

Awodokida:

Mnkn emupavelwy aotoxiag:

Ly q—q =250mm

L,,—p =2*300+100+32=732mm

Apwoa SLaTUNTIK pon:

V2 ga =max{Via; Vra ser J=max{949.5;1020.67}=1020.67 kN/m
V& pa =(VE gq /2)=510.33 kN/m

Avtoxn OAUTTHpa oKUPOSEUOTOC:

a 50 & x_ 1 _
Vfipa = 0.48 x 2L *250*————=1967.21 kN/m

50 1
b == k — k% e —
Vh ga==0.48 " 732 YT 5760 kN/m

OL e€0yOUEVEC,EK TWV UTIOAOYLOUWY, ATIALTHOELG OTIALOLLOU,TIOU TtapoucLalovtal
otnv apxn tne napaypadou,cuvolilovrat:

Oéoelc Kuplwv Sokwv:

Eykapoiwg:

Avw 11.9cm? /m

Kdtw 1.54cm? /m
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Awapnkng dtevBuvon:
Avw 5.2cm? /m
Kdtw 7.1cm? /m
Aadokibec-avolypo LETaty Twv:
Avw 2.59¢cm? /m
Kdtw 4,5cm? /m
JuvdeTnpeg
Zwvn mAdtoug 0.75m ekatépwBev Twv dokwv 9.7

cm? /m
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10. Zelopkn pOVWON

H védupa otnpiletal o Babpa omAlopévou okupodépatoc.Ta Babpa edpalovtal o
dpéata Im Babouc.H Bepeliwon ekdotou Twv HecOBabpwv ywve os ppeap
opBoywvikng Statourg kdtoPng 4.0x6.5 m2katl Baboug 8.5 m? .

Xpnotiuomoleitat KIBwToELSN G opBoywvikn dtatour otabepn kab Uog Kat
Slaotdoswv 3.5X6.0 m? kat rayoug 0.40m. Itnv kedbohf Twv BaBpwv
kataokevualetal Sokog mpookedadaiou yla tTnv €6pacn Twv KUPLWV LETAANKWY
SokwvV TG avwdoung.

E€’ attiag tng uPnAng oELOULKAG §paonG ,TOU YEYOVOTOG OTL AOYW TOU CUMULKTOU
dopéa Sev eival Suvatn n povoAlBikn cuvdeon e Ta BABpa Kol ylo ToV TIEPLOPLOUO
TOU OYKOU TwV BepeAlwoecwy, AOyw QVEMIAPKELAG XWPOU,N YEPupa edpodLaleTal pe
OUOTNUA OELOULKN G LOVWONG.To cUOTNUA LOVWONG AmoTEAETAL Ao oUVSETUO
ehaotopeTaAAIKwy epedpavwy pe mupiva poAUBdou lead rubber bearings kat
anooBeotripec.OL anooBeotrpeg TiBevtal povo ota akpofabpa tng yepupag Omou
SlaTiBeTal EMOPKAG XWPOG KOl EUXEPNG TPOCBACIUOTNTA YLa
eMBewpnon,cuVTPNOoN Kal AVILKATACTAO.

Ye kaBe €va akpoPabpo , tomoBetouvtal ,Tpeic IEwdelg YOpauAilkol AmooBeoTrpeg
kata t Stapnkn dtevBuvaon kat TpeLs 1Ewdelg udpauvAikol amooBeotrpeg KATA TNV
gykdapola StevBuvon,un YPOoUULKAG cUTEPLPOPAG,CULDWVA LE TOV KATOOTATLIKO
vopo F = C * (v)01°

‘Ekaotoc anooBeotrpag kata tn Stapnkn dteubuvon, £XEL OVOUOOTIKA TLUA
otaBepdc andoPeonc C=550 KN/(m/sec?),ovopaotiki SUvaun anocpeonc
oxedlaopol F=480 KN kot ouvoAikr Stadpoun epolou 435mm .

‘Ek00TOC amooBeotrpag Kata TNV eykapoLla SlevBuvon €XEL OVOUOOTIKA TLUA
otaBepdc andoPeong C=750 KN/ (m/sec )% 1S ovopaotikr S0vaun andopeong
oxeblaopol F=654KN kat cuvoAikn dtadpoun epufoiouv 400mm.

Q¢ mpog tn Asttoupyia Toug oL amocBeoTRpeg £XOUV TIG £EAC LOLOTNTEG:

Erutpénouv xapunAng toxutntog eMBAAAOUEVESG LETAKIVAOELG TTOU TipOKAAoUVTaL
LY. OO OEPUOKPACLAKEG LETABOAEC,AVATITUCCOVTOG TIPOKTIKA OUEANTEEG
Sduvapeig(avtdpaoelg 10% tng péylotng dSuvaung andofeong)

Ma duvapikd emPBarAOPEVES LETAKLVAOELS (TpOXOTIOLNGCN, AVEUOG,OELOUOG
K.T.A.Tt)avantuooouv avtibpaon F n omola eivat cuvdptnon tng taxuTnTog v
Kivnontou gpuBoAou Tou anooBeotrpa
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F=C* 170.15

Omnou C n otaBepd anooPfeong
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Noapaptnpoa A. MivoKog KUTRYOPLWV AETTTOUEPELWV

Eminedo pgin Kol KOZZUOTES GUVIEGES

(xowmqros 5.6, 8.8 1 10.9)
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Avolypata

Q

ftipién

n Al,L z1,L 11,L Wco Wcu Wao Wau
1 5.675676 4625.452 73.60192 66063305 5094350 7714797 1359274 226711.5
3 5.675676 5227.452 95.24662 98623485 5876901 7968425 1403961 365606.1

n Al,L z1,L 11,L Wco Wcu Wao Wau
1 15.05321 2636.062 119.7145 52927176 6655202 8411850 558807.7 215777.8
3 15.05321 3496.585 136.2076 80815511 7352761 9005698 726708.7 353226.3

n Al,L z1,L 11,L Wco Wcu Wao Wau
1 12.39244 2894.585 110.1389 55646934 6261200 8099726 653601.9 218342.2
3 12.39244 3496.585 136.2076 80815511 7352761 9005698 726708.7 353226.3

A2,L z2,L 12,L Wao Wau
2 3764.715 193.7301 85971693 509522 501966.1
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